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KpuTtepun oneHuBaHusi KOHTPOJBHBIX Pa0OT M0 MaTeMaTHKe

B xonTtponbHOit padore:

3a1aHus JJOJDKHBI OBITH OJJHOTO YPOBHS JUIS BCETO Kilacca;

3aJIaHus TIOBBIIICHHOM TPYJHOCTU BBIHOCSTCS B «33/1aHUSI TOBBIIICHHOW CIIOXKHOCTH
(TTOBBIICHHBIN YPOBEHB)», KOTOPOE MpPEAIaracTcs Ul BBIOTHEHUS BCEM YUYCHUKAM U UX
HEBBITIOJTHEHNE HE BIMSAET Ha OOIYIO OIIEHKY paboThl; 0043aTenbHO pa300paTh X pelIeHue Mpu
BBINIOJTHEHUH PaOOTHI HA/l OUTMOKAMH;

OLICHKA HE CHMYKAETCSI, €CIIM €CTh IPAMMATUYECKUE OLIMOKU U aKKYPaTHbIC UCIIPABIICHHUS;

3a HEPALLUINBO 0(OPMIICHHYIO paboTy, HECOOIIOCHUE TPABIII KAJUTUTpaduu OIeHKa 110
MaTeMaTUKE CHIDKAeTCs Ha 1 0aill, HO He HIDKE «3».

KounrpouabHas padora.
Pabora, cocrosinas U3 BbIPaKEHHN:
«5» - 6e3 OINOOK.
«4» -1-2 rpy6as u 1-2 HerpyObie OIIMOKH.
«3» - 2-3 rpy6bIe u 1-2 HerpyObIe omuOKM Wi 3 1 60s1ee HErpyObIX OMUOKH.
«2» - 4 1 6ornee TpyOBIX OIINOKH.
Pabota, cocTosmias u3 3ajaau:
«5» - 6e3 OINOOK.
«4» - 1-2 HerpyObIX OIINOKH.
«3» - 1 rpy0as u 3-4 HerpyObie ommOKy.
«2» - 2 1 6osee rpyObIX OMIUOKH.
Komb6unupoBaHHas pabora:
«5» — HET OIMOOK;
«4» —1 — 2 ommOKH, HO HE B 33J1a4¢;
«3»— 2 — 3 omnbku, 3 — 4 HerpyOble OIMOKH, HO X0/ PELICHUS 3aJjaull BEPEH;
«2» — He pelleHa 3ajada uim oosee 4 rpyObIX omInOoK.
I'pybuvie owubku:
BrrancnurenbHbie OMMOKH B BRIPAKSHHUAX U 33/1a9aX.
OmunOKu Ha HE3HAHUE MOPSAKA BBIMOIHEHUS apU(PMETHUYECKUX JICHCTBHH.
HemnpasuibHoe pemienne 3agauu (MpoIycK AeWCTBUS, HEMPAaBUIbHBINA BEIOOp AEHCTBUH,
JUIIHUE JEHCTBUS).
He pemennast 1o KoHIIa 3a/1a49a WA BBIPAXKCHHUE.
HeBbinomHeHHOE 3a71aHueE.
Hezpyobuvie owubku:
HepanuonaibHblii IpYUEM BBIYUCICHU.
HenpaBwuiibHas mocTaHOBKA BONPOCA K JICHCTBHIO ITPH PEIICHUN 33/1a4H.
HesepHo chopmynrpoBaHHBIH OTBET 3a1auH.
HenpaBuiibHOE CICHIBaHNUE TaHHBIX (UHCEIT, 3HAKOB).
Henosenenue 10 koHIa mpeoOpa3oBaHuil.




KNUMub1
1 kaace

IIpoBepounbie padoThI

IIpoBepounasi padora Nel no reme: «CpaBHeHHe NPeAMETOB M TPYII PeAMETOB.
IIpocTpaHcTBEeHHBbIE M BpeMEHHbIE MpecTaBjieHus» (8 ypok)

1. HapucyiiTe psiioM CTOJIBKO K€ KPYTOB.

2. Hapwucyiite psiioM TpeyroJbHHKOB Ha 1
MECHBIIIE, YeM MEJIBEICH.
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3. Hapucyiite psigom kBaaparoB Ha 1 Gounblire,
YeM 3alYMKOB.
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4. PackpacbTe (hiakoK, KOTOPBI HAIpaBIlieH BIPABO:

5. Koro 6ompbmie: ppiook uinn kotat? (IIpu BBINONHEHWH AAHHOTO 33JaHUS JETH COEIUHSIOT
CTpEeJI0YKaMH Napy: pblOKa - KOT, a «IMLIHUI IpeaMeT 00BOIAT KPY>KKOM.)
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7. 3,I[GCB HapHuCOBaHO CEMb YallICK.
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8. Enka pacTér ¢ nmpaBoii CTOPOHBI OT IOMHUKA.

9. IlpeameTsl, KOTOPBIX OOJIBIIE, PACKPACh KPACHBIM LIBETOM.
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10. Hapucyii cTOIbKO CHEXKOB, UTOOBI X OBUIO MEHbIIIE, YEM CHEXKHUHOK.
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11. O,[[Ha sIroAa 3€MIISTHUKH eIle 3enéHa;1, a OCTAJIBHBIC YK€ KpAaCHBIC. PaCKpaCB ATOBI.

Kpurepun ounennBanus: «IIpocrpancTBeHHbIe 1 BpEeMEHHBbIE NIPEACTABICHH
1,2 BapuaHnr
1. BeIcOKHM# ypOBEHb — BBITIOJTHEHO 8 3aaHnit
2. BpImie cpeiHero ypoBeHb — BBITTOJTHEHO 6-7 3a1aHuid
3.CpenHuii ypoBeHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3a1aHuil
4. Hu3kuli ypoBeHb — BBIINOJIHEHO MeEHbIIIE 4 3a1aHui




IIpoBepounasi padora Ne2 no teme “Yucia ot 1 1o 10. Hymepauus”

1 BapuanT
ﬂ(
@ ]

2. CpaBHH YKCJIA U 3alMIIN B PaMKe 3HaK >,<
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3. 3anuIu OTBETHI.

1.IlepecunTaii KyOUKH U 3aMUIIHA B paMKe HX YHUCIIO.

2+7= 9-2=
5+5= 6-3=
1+6= 10-1=

4. Y Onu 4 cnuBsel, a y AHU 2. CKOJBKO CITUB y I€BOYEK?

Pemrenue:

OrtsBer:

5. sMephr nnuHy OTpe3Ka U 3amuilid OTBET.

6. * 3amuIym 9uciio, KoTopoe 0OoJbINe 3 U MEHBIIES.

OrTBer:

7 * CKOJIBKO BCPIINH HAAO OTMCTUTD, YTOOBI HAa4YCPTUTDH CCMI/IyTOJILHI/IK?

OrTBer:

8. COCI[I/IHI/I TOYKH Tak, YTOOBI MOJIYYHJIAaCh JIOMaHas JIMHUA U3 IBYX 3BCHbCB!

IIpoBepounas padora Ne2 no teme “Yucaa ot 1 10 10. Hymepauusn”
2 BapHaHT



1. CkoabpKO HapUCOBAHO 3Be€3/1? 3allUIIN B PAMKE YUCIIO.

2. CpaBHU UHuCIIa U 3allUIIA B PaMKe 3HaK >, <

6+1= 10-3=
5+2= 8-1=

3+4= 9-2=
4. B Baze 5 po3. I3 Ba3wI B3smu 1 po3y. CKOJIBKO pO3 OCTAI0CH?

Pemrenue:

OrtBer:

5. V3Mepsb 1 3amuiiy JJIMHYy OTpe3Ka.

6. CKOJIbKO Ha pUCYHKE TPEYTOJTbHUKOB? [hemmre)KHI BEPHBII OTBET.

1,2, 3

7. 3amnuIm BCe YHC:

OrtBer:

8. Kakas ¢gurypa nzobpaxeHa Ha puCyHKe: KpuBasi, JJoMmaHasi, oTpe3ok? OOBeau nepByro OyKBY
HA3BaHUS STOW (PUTYPHI B PaMKeE.

NKJIO

IIpoBepounasi paGoraNe2 mo teme “Yucia ot 1 g0 10. Hymepauus”

3 BapuaHT

1. Haiiau HaTypanbHbIHA psilt 4uce, MOTYEPKHH.
2345678... 12456789... 123456789... 987654321...

2. [ToctaBb MeX Iy YUCIAMU 3HAKU CPABHEHUS: <, >, =

5..3 2.8 6...6 4...1 7...9



3. 3amuuiy yucia B HOPSAIKE YMEHbIICHUSI.
854392167

4. IToguepKkHU CyMMBI KpaCHBIM KapaHJallloM, Pa3HOCTH CHHUM KapaHJalloM.
7>5 6-3 5+3 9-5 4+4 2<8 3,4,5

5. Haiitu 3Ha4eHHsT CyMM dHCel.

1+3= 3+4=
2+2= 6+2=
5_2= 4-1=
6-3= 7-3=

6. 3amuuu coceneil 4ucel:
6., 4L, L. 8.
7. 3amucarp 4mcia, KOTOpbIe HAXOAATCS MEXAy unciaaMu 2 u 8.

8. B mByx kopoOkax 7 kapannaimeii. CKOJIBKO UX MOXeET ObITh B Kax10i kopoOke? CocTaBb
¥ 3aIUIIN CyMMBI.

9. Tpu Opara - Bans, Cama u Koist - yuyuiuch B pasHbIX Kjlaccax OAHOM 1mIkosbl. Bans Ob11
He crapiie Koy, a Cama He crapiie Banu. 3anumm ux uMeHa.

Crapmmit - , CpeaHun - , MJIQOIIuN -

Kpurepun onennBanus:

IIpoBepounasi pa6ora no reme “Yucaa or 1 1o 10. Hymepanus”
1,2 Bapuaunrt

1. BbICOKHI1 ypOBEHB — BBITIONHEHO 8 3a/1aHMi

2.BpI111e cpeiHero ypoBeHb — BBITIOTHEHO 6-7 3a1aHuid
3.Cpennnii ypoBeHB- BBIITOTHEHO 4-5 3a1aHni

4 Huskuii ypoBeHb — BBIINIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui
3 BapuaHT

1. BBICOKMIT YpOBEHH — BBITIOJTHEHO 9 3a1aHUi

2. BrI111e cpeiHero ypoBeHb — BHITIOTHEHO 6-8 3amaHmii
3.Cpennuil ypoBeHb- BBINOJIHEHO 4-5 3a/1aHui

4. Hu3kuil ypoBEHb — BBINIOJHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui



IIpoBepounasi padora Ne3 mo teme
«Yuciaa or 1 1o 10. Ciroxenne v BbIYUTAHUE

Bapuant 1
1. Ilpomomxu psn uucen.
2,4,...,8,....
9 ..,53, ...
2. Beraucnm.
4+2= 2+3= 4+1+2=
5-3= 8+2= 7-1-1=
7+1= 6-4= 9+1-2=
3. IloguepkHYTh BEpHBIEC 3aIHCH
6+2=8 10-3=3+3
10-1>8 7-0>3+4
5+3<3+5 2+6=4
8-3=5 7-4=6-3

4. TpounTaii 3anauy. Hapucyii cxemy, 3aluiiny pemieHue u OTBET.
B saze neacano 4 sabnoxa u 3 anenvcuna. Cxkonvko cezo ¢hpyxmos dvlio 6 gaze?

5. Haueptu otpe3ok anuHo# 5 cM. Huske HauepTH 0Tpe30k Ha 2 cM OoJblIe.

6. BctaBuTh IpONyIIIeHHOE YHCIIO TaK , YTOOBI 3aMUCh ObLTA BEPHOH .

2+4<8-* 443<2+*

7.* Ckomnbko niet FOpe, ecnu uepes 3 roga poautenu OyayT npa3IHOBATh €To
necsatuieTue?
| Otger: |

8. CO@JII/IHI/I TOYKH Tak, YTOOBI MMOJIYYHJIaCh JIOMaHasA JIMHUA U3 Tpex 3BCHbLECB!

IIpoBepounasi pa6ora Ne3 no reme
«Yucaa ot 1 10 10. Cro:keHue ¥ BLIYHTAHHE)
Bapuant 2



1. Tlpomomxu psi unced.

L,3,...7,....
10, ...,6, ..., 2.
2. Bbruucnm.
3+2= 2+4= S+1+2=
6-2= 6+1= 8-1-1=
7+2= 7-3= 3+1+2=
3. IloguepkHyTh BEpHBIE 3alMCU
7+2=9 10-2=5+3
10-2>7 7-0>3+4
6+3<3+6 2+6=4
9-3=5 7-4=6-3
4. [Ipounraii 3anagy. Hapucyit cxemy, 3aluiy peieHue U OTBET.

Ha 2opxe kamanocs 3 0esouku u 5 manvuuxos. CKoibko ece2o demeti KAmaiocs Ha
eopke?

S. Haueptu orpe3ok mmmHo# 4 cm. Hike HadepTH oTpe30k Ha 3 ¢M OoJIbIIe.

6. BcTaBUTh MPOMYIIIEHHOE YHCIIO TaK , YTOOBI 3aMUCh ObLIAa BEPHOH .

2+4<9-—* 243<2+*
7. * Cxonbko set One, ecnu uepes 2 rojia poAUTend OyayT Mpa3aHoBaTh e
necaruiieTue?
| OtBer: |

8. COC,[[I/IHI/I TOYKH OTPE3KaAMHU TaK, YTOOBI IMOJIYy4YHJIaCh 3aMKHYTas JIOMaHaA JIMHUA:

IIpoBepounasi padora Ne3 o reme
«Yucaa or 1 n0 10. CrokeHnue M BBIYMTAHHE)
3 BapuaHT

1. Packpach TpeTHil TpeyroibHHK IO CUETY.

AN /NN /N

2.Hapucyii CTOJIBKO KPY)KOYKOB, CKOJIBKO OYKB B CIIOBE «KOIIKA».




3. Pemn mpumepsr:
2+3= 8-2= 10-2= 3+1= 0+2=
6+2= 9-3= 7-2= 5+2= 6-6=

4.3anumm Ha CKOJIbKO OO0JIbILIE KPYTOB, YEM TPEYTOJIbHUKOB.

00

5.CpaBHHU YHCIIa, IOCTABb 3HAK «<», «>», «=»,

6[? 8D Ol|:| 33|:|

6.Yto 3T0? OTMETH IPABUIIBHBII OTBET:

o—
npsmast I:' Iy4 I:' OTPE30K MaHast

v OO OOTO"

9+1=
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CxoubKo mapoB ocTanock? BeiOepu nmpaBriibHBIA BApUAHT PELICHUS 33/1a4H, 3aIUIIIH.

13 L e O
Orser: DJapOB.

8. N3Mepsp 1 3anuim JIMHy OTpe3Ka. ) ®

o [

*9. B xnetke cuaar kpoiuku. CBepxy BUIHO 4 KPOTMYBUX YIIEH, a CHU3Y 8 KpOJIMYbHX JIarl.

CKOJIBKO KPOJIMKOB CHUJST B KIIETKE?

I:I KpPOJIMKOB

Kputepun ouenuBanus:
«Uncaa or 1 g0 10. Caoxxenue ¥ BLIYHTAHHE)
1,2 Bapuanr
1. BBICOKMi1 YpOBEHb — BBITIOJHEHO 8 3a1aHnit

2. Beimie cperHero ypoBeHb — BBITIOJTHEHO 6-7 3amaHuit
3.CpenHuii ypoBeHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3a1aHuil

4. Huszkuii ypoBeHb — BBIIMIOJTHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui
3 BapuaHT

1. BICOKMi ypoBeHb — BBINOIHEHO 8-9 3anaHuit

2. Beime cperHero ypoBeHb — BBITIOJTHEHO 6-7 3amaHnit
3.Cpennnii ypoBeHB- BBIITOTHEHO 4-5 3a1aHni

4 Huskuii ypoBeHb — BBIINIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui

IIpoBepounas padora Ne4 no reme: « Ciro:kenune u Bbruutanue 3,4 B mpeneaax 10»

1 Bapuant
1. 3anonHu NpommycKHu.



3+7=... 4+5=..

1+9=... 8+2=...
2. Perm 3amaqy.

YOHI/I * k k k%

VYV Omu — Ha 2 Goblle.

9=... 8-3+4=..
-3=... 10-3+2=...

Cxonbko 3Be3104ek y FOmm?
POIICHIIC. ... oo

3. Kakue 3naxu nponyiiens? ( +, -)
9..3...2=8
4. BpInoaHu 1eWCTBUS, 3aIIUIIN KOHEUHBIN pe3yibTar.
10-2-3+1-2-3=...
9-3+2-3-3+2=...
5. Hapucyii 9 TpeyroibHUKOB, 3aKpach MX KPACHBIM M CHHUM KapaHJAIIOM TaK, YTOOBI KPACHBIX
TPEYroJIbHUKOB ObUIO Ha OAWH OOJIBIIE, YEM CUHUX.

6. CKOJIBKO 3BE€HBEB Y JIOMAHOM? Ortser:

-

@ 3akpact obulylo YacTb TpeyronbHMKa M KBagpaTa.
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[

@ Lopucyil zepkansHoe oTpadkeHwe Urypbl.
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IIpoBepounasi padora Ned no teme: « Cjio:keHune u Boiuyutanue 3,4 B mpenesaax 10»
2 BapuaHT
1. 3anosnHu npomycku.

2+8=.. 7+3=.. 8-4=... 10-2+1=...



4+6=... 3+4=... 7-3=... 2+3-4=..
2. Pemm 3amauy.
y MI/IH_H/I * Kk kK %k
VYV Anemn — Ha 3 MEHbIIIE.
Ckonbko 3Be310ueK y Asnemn?
POIICHUE. ..o

3. Kakwue 3naku npomnyuiensi? ( +, - )
6...3...2=17
4. BBINIOJIHU IEHCTBHS, 3alMIITA KOHEYHBIN OTBET.
8-1-3+2-3+1-2=...
9+1-2-3+1+2-3=...
5. Hapucyiite 10 kBagpatoB, 3aKkpach UX KPACHBIM H CHHUM KapaHAIIoM TaK, YTOOBI KPaCHBIX
KPY>KKOB OBLIJIO Ha JiBa OOJIBIIIE, YEM CHHHX.

@ 3akpact obWylO YacTb KBagpaTta W Kpyra.
El

/.
\

@ Hdopucyit seprkanbHoe oTpaykeHWe Urypbl.

8 TR

Kpurepun ouenuBanus: « Ciio:kenue u Bpruntanue 3,4 B npeaenax 10»

1. BbICOKMi1 YpOBEHB — BBITIOHEHO 8 3a/1aHMi

2. Brlmie cpeiHero ypoBeHb — BBITIOTHEHO 6-7 3a1aHui
3.Cpennuil ypoBeHb- BBIIIOTHEHO 4-5 3a/1aHui

4. Hu3kuil ypoBEHb — BBINIOJHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui



IIpoBepounas padora NeS no teme: «Cii02keHUe M BbIYMTAHUE)
1 BapuaHnrt

1. BLIoJIHUTH NeliCTBHSL.

6+4 10-4
2+3 3-2
9+1 1-0
8+0 8-5

2. CpaBHUTH YHUCJIA.
5 4 6 7
3 3 9 2

3. Pemuuts 3a1a4y.
Oxo10 mKkoJb! pacTér 8 6epés, a ki€HoB Ha 2 Gombie. CKOIBKO KIEHOB PACTET OKOJIO
LIKOJIBI?

4. 3anuim TOJbKO OTBET.
Ha mogokonHuke nexanu 8 3en€HpIX moMuaopoB. Uepes 3 THS OHU MTOKPACHEIH.
CKOJIBKO 3€JIEHBIX TTOMUIOPOB OCTATIOCH?

OrtBer:

5. IIpoeenu NMEHMM OT UBETHEIX IIOJOCOK K HHCAAM II0 CISAYIOMEMYy npaBmiy: Yem
AJHHHEe [100CKA, TeM 00/1b Iie THC10.

rrrrrrrrrrrrrr
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IIpoBepounasi padora NeS no teme: «CioxkeHne U BLIYUTAHHE)»
2 BapMaHT
1. BLINOJIHUTE JeiiCTBUA.
7+2 9-7
4+4 10-9
1+0 6-0



2. CpaBHUTD 4HCJIA.
7 5 8
4 4 10

O

3. Pemuth 3a1auy.
K o3epy unyt yTku u yTsiTa: YTOK 5, a yr4T Ha 4 601b111€, 4eM yTOK. CKOIBKO
yTAT?

4. 3anuum ToJIbKO O0TBET.
Kponuku cuadar B KJIeTke Tak, YTO BUAHBI TOJIBKO UX yiid. BoBa Hacumran
5 nap ymeid. CKOJIbKO KPOJIUKOB B KJIETKE?

OrtBer:

9, Tars CTOMT MeXTY [ByMA MATSHEAMH H JEAUT ApUK B mpasoit pyke. Packpach Taraim
IAPHK.

KpuTepIm OICHUBAaHUA: «CnokeHne ¥ BbIYNTAHUE»

1. BbICOKMi1 ypOBEHB — BBITIOIHEHO 5 3a/1aHMit
2.Brlme cpeiHero ypoBeHb — BBITIONHEHO 4 3amaHus
3.Cpennuii ypoBeHb - BBIIIOJIHEHO 3 3aaHUS
4. Huszkuii ypoBeHb — BBIMIOJTHEHO MEHbIIE 3 3a1aHUi

IIpoBepounasi padora Ne6 mo reme «Yucaa or 11 mo 20. Hymepanus»
Bapuanr 1

1. 3anuumm nponyiieHHble YHCcia:
9, 10, ..., 13,14, ..., ..., 17, ..., ..., 20.

2. Kakoe gucno Oosbme B kKaxaod mape? OOBeau B KPYKOK 3TO YHUCIIO.



16 mw 14; 11 w13; 20 u 19; 19 u 17.

3. CKONBKO 2alilieB CIPATAIOCH 3a 3abopom?

4| Jlern BbIpe3anu| u3 O 1 9 OONBIIMX KPYIrOB, a MaJIeHbKUX Ha 4
| p yM pyros, OGS

ra
MCHBIIT. CKOJIBKO MaJICHBKUX K ylOb BblpCsd/i AC1 !

5. Haueptu 2 otpe3ka: onuH jumHOW lam, aapyroit Ha 1 cMm JUIMHHEE TEpBOTO.

6.
VYMeHbmu Ha 1;
12 15 18 19

7. Hapucyi
CTOJIBKO u , 4TOOBI BCEro ux ObLIO 6 M KBaApaTOB HA 2 OOJIbIIE, YEM
TPEYTOJILHUKOB.

IIpoBepounas pa6ora Ne6 no reme «Yucaa or 11 mo 20. Hymepauus»

Bapuanr 2
1. 3anumu npomnyuieHHble 4Yucia:
9,.., 11,12, ..., ..., 15,16, ..., ..., ..., 20.

2. Kakoe umcno MeHsbine B Kaxaoil mape? OOBeAw B KPYXKOK ITO YHCIO.
17 u 18; 15w 16; 10 u 12; 14 u 13.

3. Oxomo mIkoubel pacteT 5 Oepés, a ymm Ha 3 Oosbie. CKOJBKO JIMIT PAcTET OKOJIO

LIKOJIBI?

4. Haueptu 2 orpe3ka: oauH anuHOW 1am 1 cm, a Apyroit Ha 2 cM KOpOdYe TEpPBOTO.




VBemnup Ha 1:
19 17 15 13
6.

CKOJIBKO CBETJIBIX TTOIOCOK ITOMENacTCd B TEMHO# TOI0CKe?

Omsem
7
LG
[T |

1. BbICOKMi1 YpOBEHB — BBITIOJHEHO 7 3a/IaHU

2.Bolme cpeiHero ypoBeHb — BBITIOTHEHO 5-6 3a1aHuit

3.CpenHuii ypoBeHb- BBIIIOJHEHO 3-4 3a1aHus

4. Hu3kuii ypoOBEHb — BBIIIOJTHEHO MEHBIIE 3 3a/1aHUI

IIpoBepounasi padora Ne7 mo teme
« PemeHue TEKCTOBBIX 32124 M YHCJIOBBIX BbIPAKEHUID).

1 éapuanm

1. Hanumwm yucna, KoTopble CTOAT MeXy urciaamu 11 u 17.

11 ] 17
2. BCTaBL B OKOIIIKH ITOAXOOAIINEC YHCJIaA.
19-9«< L] 15-1> ]
12-10> ] 13+1< ]

3. BmecTo Touek nocTaBb 3HaK + WIM —, @ B «OKOLIKW» — HYXKHbBIE YHCIIa, YTOObI
3anucy ObLIIM BEPHBIMH.

14 ... =4[] 10 ... 19 ]
17 ... =1 12 ... =10 ]

4. Haiimu moMaHBIe, COCTOSIIUE U3 3 3BCHLEB.

a) 6)

B) r)

IBIIIE,



[

5.. CpaBHI/I, IIOCTaBb 3HAK <, > UJIH =
17cem ... 1 oM
8cem ... 1 1M

6. 3amonHu NpoIyCcKu:
lonMm8cMm=...cM
I5cM=...1M...cMm

7. HauepTtu oTpe30K, KOTOpHI Ooible, ueM 1 1M Ha 2 cm

8. Pemmm 3anmauy.
Bo nBope 2 yTku U cTOIBKO ke yTaT. CKOJIBKO MTHUI] BO IBOpE?
IIpoBepounas padora Ne7 mo Tteme
« PemieHne TeKCTOBBIX 32124 M YHCJIOBBIX BbIPAKEHUH».
2 eapuanm

1. Hamumwm yucna, KoTopsie cToAT Mexay yncinamu 20 u 14.

20 [ [ | [ [ 14 |

2. BcTaBb B OKOIIIKH noaAXOoAAIIneC Yrucia.

16-6< ] 14-1>
17-10> ] 16+1<

[
[

3. BMecTo Touek mocTaBb 3HAK + WIH —, @& B «OKOIIKH» — HYXKHBIC YHCIIA, YTOOBI

3aIUCH OBLIU BCPHBIMHU.

15... =0 16... =6
10... =[38 18 ... 10

4. Haiiu 4eThIpEXyroabHUKH.

a) )

5. 3amnoyHu NpomycKH:
laMmdcem=...cM
17cMm=...0M ... cMm

6. CpaBHH, TOCTaBh 3HAK <, > WU =
laMmS5cMm ... 2 om
loam...2cMm

[
[



7. HauepTtu oTpe30K, KOTOPBI MEHbIIe, 4eM 1 M Ha 2 cM

8. Pemm 3amauy:
Mawma c Kareii cobupanu rpuost. Beero onn nanum 10 rpu6oB. benbix 6su10 6 TpH6OB.
OcranbHble — MOA0CHHOBUKHU. CKOJBKO MOJ0CHHOBUKOB Haluii Mama ¢ Kartei?
Kputepun oneHuBanus: « PenieHne TeKCTOBBIX 32124 M YN CJI0BBIX BbIPAKEHU»
1. BBICOKHI ypOBEHB — BBITIOJTHEHO 8 3a1aHMiA

2. Beiiie cpetHero ypoBeHb — BBITIOJTHEHO 6-7 3a1aHuit
3.Cpennuil ypoBeHb- BBIIIOTHEHO 4-5 3a1aHui
4. Hu3kuii ypoBEHb — BBIINIOJHEHO MEHbIIE 4 3a1aHUi

HToroBasi KoHTpoOJIBLHAsI padoTa
1 eapuanm

1. HagepTtu 10MaHyto U3 AByX 3BeHbeB. OJHO 3BeHO PaBHO 3 cM, BTopoe 4 cMm. Haiiam nmuny
3TOH JIOMaHOM.

2.IloguepkHM yKcia, B 3alIMCH KOTOPBIX €CTh 3 JAecsATKa:
3, 10, 30, 13, 35

3. TlopTHuxa Kynuia TKaHb U CIIMJIA U3 Hee IUIaThe U pyOariky. PacemoTpu Tabnuiy.
CKOJIBKO TKaHU OCTaJIOCh y TOPTHUXU?

Kynuna Ha nnatee Ha py6amky Ocranoce

15Mm 5Mm 2M

Hozmepmm YHUCIIOBOC BBIpa)KCHI/Ie, KOTOpOC IIOMOJKET OTBCTUTH HA 3TOT BOHpOCI
15+5+2 15-5-2
33111/[1111/1 OTBCT B Ta6J'II/II_IC.

4, Beinuiiy B epBbIi CTOJIOUK BEpHbIE PaBEHCTBA U HEPABEHCTBA, @ BO BTOPOM CTOJIOMK —
HEBEPHBIE.

9-0>6+2 8-4<8-3 4+5>5+4

742=7.2 1+9<7-3 7-3>7-4




5. Ha ypoke uTeHHs IETH OTTa IbIBAIIU 3arajIKH.

HNmsa pedénka. KosmmuecTBo 3araiok.
Huua 5 zaragku
Kosns 2 3arajiku

Hcnoab3ys 1aHHbIe TA0JIUIbI, 0TBETh HA BONPOCHI:
1. Ckounbko 3aranok otragan Komus?
2. Kro u3 mereit orraman 6osbiie 3aranok? Hanwmm ums peO&HKa.

6. Haueptu otpe3ok mmuHOM 11M 4 cm. [TocTaBb TOUKY Tak, YTOOBI MOTYYHIIOCH 1BA
OJIMHAKOBBIX OTpE3Ka.

7. Mama cBapuiia 8 6aHOK MaJIMHOBOTO BapeHbs, a KIIYOHHYHOTO Ha 3 OaHKM MEHBIIIE.
Ckobko 0aHOK KIIyOHHYHOTO BapeHbs cBapuia MaMm? CKOJIbKO BCero OaHOK BapeHbs
cBapuiia Mmama?

Perenue

Ortser:

8. Upe Hano cnenate Ha mpa3aHuk 9 1BeTOB. 4 BeTKa OHa yke crenaia. CKOIBKO IIBETOB
ocTasiock caenarb HMpe?

Pemmenne
OrTBerT:

Peww zapauy.

Y Muwmr, Tanu v Konw Hakneek nopoeHy. [locne Toro
kak Kons otman 2 Hakneiku TaHe, Yy Hero oOCTanochk 3 Ha-
kneiku. Ckonbko Bcero Hakneek y Mwmwwm, Tann n Konwu?

Pewernwne:

- . . e - 1 T 1 —1—

OTeer.




10. B nmecounwutie urparot 4 masneiira. Majab4iMKOB CPeIM HUX MEHBIIE, YeM JCBOYCK.
CKOJIBKO MaJIbUUKOB M CKOJIBKO JIEBOYEK UTPAIOT B IECOYHHUIIE?

OrtBer:

2 eapuanm

HNToroBasi KOHTpoJibHasi padoTa

1. Haueptu 10oManyto u3 AByX 3BeHbeB. O1HO 3B€HO paBHO 5 cM, BTopoe 3 cM. Haiinu anuny

3TOI JOMaHOMU.

2. HO,I[‘{epKHI/I 4quciia, B 3alIMCU KOTOPBIX €CTh 5 JCCATKOB:

52, 15, 50, 5, 35

3. B marasun npuesnu urpymku. Pacemorpu tabnmiy.
CKOJIBKO MPUBE3IU UTPYLIEK?

Mammskn

Kyxkis

Msun

Bcero

40

30

20

HO}I‘lepKHI/I YHUCJIOBOC BBIPAKCHUC, KOTOPOC IMMTOMOKET OTBECTUTH HAa OTOT BOIIPOC:

40-30-20

3anuium OoTBET B TAOIHUIIE.

40+30+20

4. Beinuiu B nepBbIi CTOIOMK BEpHBIE PABEHCTBA M HEPABEHCTBA, a BO BTOPO CTOJIOUK

— HEBEPHBIE.
9-5>6+0
8+2=8-2

8-4<8-3
1+6<10-3

5. @ Ha ypoke Tpyaa aeTH BoIpe3ain (IIakKH.

4+5>5+4
4-3>4-4

HNms pedénka.

KounyecTBO (ps1a:xkoB.

Jlena

2 bnaxka

Cama

4 dnaxka

Hcnoab3ys 1aHHble TA0JHMIbI, 0TBETh HA BONPOCHI:
3. Ckonbko ¢uaxkoB Bbipe3ana Jlena?

4. Kro u3 aereii Boipesan 6onbiue ¢aaxkkos? Hamumm ums pebEnka.




6. Haueptu oTpe3ok muHOM 1M 6 cm. [TocTaBh TOUKY Tak, 4TOOBI OJYYHUIIOCH IBA
OJIMHAKOBBIX OTPE3Ka.

7. B cany mocagumu 8 po3 u 11 pomamiek. CKOIBKO po3 HAO €IE MOCAAUTh B Cally, YTOOBI
PO3 ¥ pOMAIIIEeK CTAJIO IIOPOBHY?

Pemenue

OrtBer:

8. Ha nmepBoii moske 6bu10 6 KHHT, a Ha BTOPOH — Ha 4 KHUTH Oosbiie. CKOJIBKO KHHT OBLIO
Ha BTOpou noske? CKOJIbKO KHUT BCETO Ha JBYX MOJIKax?

Pemenne

Ortser:

Pewwu 3apnauy.

M3 Gouku B3sAau 9 n Boabl, a notom pobasvnu 6 n.
Mocne 3toro B 6Gouxke crano 10 n sogbl. CKonbko AUTpPOSB
g Boabl 6bino B Houke nepsoHayanbHo?

PeweHue:

|
1
|

OTser.

10. XBaTuT 1 4 ABYXMECTHBIX JIOJIOK, YTOOBI pa3MecTUTh B HUX 10 uenoBek?

OrtBer:;

Kpurtepuu onennBanusi: MtoroBasi nposepouHas padora

1. Beicokwuit ypoBeHb — BoinonHeHO 9-10 3amanwmii
2.Brlmie cpeiHero ypoBeHb — BHITIOTHEHO 6-8 3amaHmii
3.Cpennuii ypoBeHb- BBIIIOJHEHO 4-5 3amanuii

4 Huskuii ypoBeHb — BBIIIOJIHEHO MeEHbIIE 4 3a/1aHuil



KHNMpI
2 kJacce
KoHTpoJibHbIE paoThI
Bxoanasi KOHTpoJIbHAs padoTa

Bapuant 1

1. Pemm 3agauy.
Cumnum 5 natbeB U 4 6iy3ku. CKOJIBKO BCETO CIIMIM BELIEH?

2. Bpruuciu.

5+2= 2+7= 6-1= 5-0=
4+3= 9+1= 8-2= 71-4=
6+0= 3+4= 1-1= 6-3=
3. CpaBHn, BCTAaBb BMECTO 3B€3/10Y€EK 3HAKH >, < WJIH =.
8*9 6-4*8
5*10 9+1*10
4. [Ipunymaii u 3anuiuM JBa 4KCia, TPU CIOKEHUH KOTOPBIX B

pe3yabpTaTe noxyqaurcs 1.

5*. Ha mepemeHe BO JBOp M3 HalIero Kjacca BBIIUIM Bce 8 MalbuuKoB. Becero Bo aBope
crano 10 manbuukoB. BbUT M BO JBOpe XOTh OAMH MalbuuK U3 Apyroro kiacca? M3 Tpex
OTBETOB BHIOEPH OJIMH BEPHBIN ¥ 3aIUIIN €T0:

a) HeT 0) na B) HEM3BECTHO

Bxoanasi KOHTpOIbHAsA padoTa
Bapuanr 2

1. Pemm 3agauy.
W3 cama mpuHecan 7 CTaKaHOB MaJMHBI U 3 CTakaHa CMOpPOAWHBL. CKOJIBKO CTaKaHOB
AT0J] IPUHECIH U3 caa’?

2. Bpruucian.

6+1= 7T+2= 9-3= 5—4=
9+0= 6+3= 8-2= 10-1=
4+4= S+4= 6-0= 7-3=
3. CpaBHn, BCTAaBbh BMECTO 3B€3104Y€EK 3HAKH >, < WJIH =.
7*5 8§-4*3
4*9 5*10-5
4. [IpuaymMaii ¥ 3anUILIA J1BA YKCIIA, IPU CIOKEHUU KOTOPBIX B

pe3ynbTaTe noayuurcs 0.



5*. B smmuke nexaT 3eieHble U KenTele Tpymu. He rsing, w3 smmka I0ocTanu 2 TPYIIU.
BepHo nm, uto B3siThIE Tpymn OyayT o0s3aTenbHO ofHOro nBera? M3 Tpex OoTBETOB BbIOEpHU

OaHH BepHBIfI M 3aIIMIIHN €T0:

a) HeT 0) ma B) HEM3BECTHO

Bxoanasi kOHTpoOJIbHAsE padoTa
Bapuant 3*

1. Pemmnm 3agauy.

VY Cgetn 10 TeTpazeii B kIeTKy U 8 TeTpajei B IMHEHKY. Ha ckosibko Oosbiie TeTpaaei
B KJIETKY, YEM B JINHEHKY?

2. Bbruuciu.

9+8= 11-6= 12-9+7=
8+5= 13+5= 7+6-8=
4+9= 15-8= 15-9+6=
3. W3 3agannbix uncen: 12,9, 15,5, 8, 16 — coctasb 3

IIpuMepa ¢ OTBETOM 7.
4*, BcTaBb B OKOUIKH» YMCJIA TAK, YTOOBI 3aNIMCH ObLJIM BePHbIMH.
17-8=4+0+3 13-9=9-0-2
5*. 3meit ['opbIHBIY pUKa3a Ky3HEIy ceNaTh AJis ero ABopla 3 3aMKa U K KaKJOMY 3aMKYy 3
KJIF0Ya: MEJIHBIN, cepeOpsiHbIi 1 30510TOH. CKOJIBKO KIIH0Uel JOJDKEeH cAenaTh Ky3Hel?

KontpoabsHast padora Ne2 no teme «Hucaa ot 1 1o 100. Hymepauusi»
Bapmuanr 1

1. Pemm 3agauy.

Henymike 64 rona, a 6adymke 60. Ha ckonbko et aemyiika crapiie 6a0ymku?

2. Pemu npumepsl.
69+1= 5+30= 56 - 50 =
40 -1= 89-9= 60-20=
3.  CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/104€eK 3HAKH «>», «<» HIIU «=».
8M*7 mm 1m*98 cm
25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cm

4, W3 gucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 25, 50, 53, 33, 51, 31 Bemumm B OJIHY CTPOKY BCe
JIBy3HAYHBIC YUCIIA, HAYMHAS C HAWMEHBIIIETO.

5*. 'V nameit komku 7 koTat. HekoTopsle 3 HUX ppbkue, 2 4épHble U 1 6enblif. CKOIbKO

PBIKHX KOTAT Y KOLIKU?



KontpoabHasi padora Ne2 no teme «Hucaa ot 1 1o 100. Hymepauus»

Bapmuanr 2

1.  Pemm 3anauy.

ITame 32 rona, a Mama Ha 2 roga MoJjioxke. CKOJIBKO JIET MaMe?

2. Pemuy npumepsbl.
40 +6= 49+1= 34-4-=
78-70= 0-1= 60-10=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3M049€K 3HAKH «>», «<» HJIH «=»,
6M*9M 1m™*92 cm
13 MM * 2 cm 68 MM * 6 cm

4, U3 uucen 79, 17, 7, 91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90, 77 BpIIUIIN B OAHY CTPOKY BCE
JIBY3HAUHbIE YMCIIA, HAUMHAS C HAUMEHBILIETO.

5*.  babymka monoxxuia B Tapenky 12 rpym. [Tocie Toro kak BHYKH B3SUTH C TAPEIKU 1O
1 rpymie, ocranocs 8 rpyml. CKonbko y 6a0yIIKu BHYKOB?

Kounrtpoabnas padora Ne3 no reme «HUucsaoBble BbIpazKeHUsD)
Bapuanr 1
1. Pemu 3agauy.
Ha crosinke takcu ctosyio 12 aBromamuH. [locne Toro, kak HECKOJIBKO MAIlIMH yeXalo,

octasiock 5 MaiuH. CKOJIBKO aBTOMAIINH yexano?

Cocmagb u pewiu 3a0a4y, oopammuyio OGHHOU.

2. Hajian 3HaueHHus1 BbIPAKEHUH.
6+7-9= 15-3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3Be3/104eK 3HAKH >, <
WM =.
4 cM 2 MM * 24 MM 1m* 100 c™m
7+4%*19 59 muH * 1 9y
4. Haueptn momanyro u3 Tpex 3BEHBEB, 3Ha,

gTo jrHa toManoi 10 cm.
5*.V Tanu u Mamu Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cwena 5 opexoB u Maiia elrie HECKOJIBbKO, Y

JIEBOYEK OCTANIOCh 6 opexoB. CKOIbKO OpeXoB chena Mama?



KonTpoasnas padora Ne3 no reme «UuciaoBble BbIPpasKeHU
Bapmuanr 2
1. Pemm 3agauy.
Pr160s10BBI MOMIMa HECKOIBKO OKyHeW. M3 9 okyHell OHM cBapuiu yxy, U y HUX
octaiiock erie 7 okyHel. CKOJIbKO BCero OKYHEH MmoWMalid pri00JIOBHI?

Cocmasw u pewiu 3a0a4y, 06pammyio OaHHOI.

2. Hajiau 3HaueHHus1 BbIPAKEeHUH.
5+8-9= 14 - (2+5) =
10+5-6= 4+ (16-8) =
3. CpaBHH, BCTaBb BMeCTO 3Be3/104€K 3HAKH >, <
WIH =,
3amm2cMm* 23 cm lcm*10 Mmm
8+5*14 14 * 30 Mun
4. Haueptu nmomaHyro u3 Tpex 3BEHbEB, 3Haf,

YTO JIJTMHA JIOMaHOH 8 cM.
5*. B xopo6ke 15 konder. Koraa Camma cben 6 koH(ET 1 HECKOJIBKO KOH(DET chell ero 0par, B
KopoOke octanoch 7 koHPeT. Ckoiabko KoH(peT chen Opat?
KountpoabHnas padora Ne4 no treme «Ci10:keHHe M BBIYUTAHHE)
Bapmuanr 1
1. Pemu 3anauy.
Marna ucrnosip30oBaiia s MOAEI0K 7 MIMIIEK, a XKeayaed Ha 5 6osbiie. CKONBKO MIKIIEK

U KennyAei ucnosb3oBaia Mamma?

2. Pemu npumepsl.
50-21= 60—-20= 32+8=
45-20= 29-2= 79-(30+10) =
47+2= 87+3= 54+ (13-7) =
3. CpasHu.
10 Mm*1wm 56 cM * 6 M 5 cMm

4. BcTaBb BMeCTO 3Be3/1049eK 3HAKH + WJIM —, YTOOBI 3alMCH ObUIM BEPHBIMH.
36*4*8=32 23*40*7=170

5*.BcTaBb B «OKOIIKH» YHUCJIA TAK, YTOObI:



1) PaBEHCTBO COXPAHUIIOCH;

2) 3HaK pPaBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK >.

52+o0=o0+52

6*. KpacHblii mHyp Ha | M AJMHHEE 3€JIeHOr0 ¥ Ha 2 M JUIMHHee CUHero. J[iiHa 3e51eHoro

mHypa 5 M. Halinm jyimHy cuHero mHypa.

KonrpoabHnasi pabora Ne4 o teme «CiiokeHne U BBIYUTAHHE
Bapuanr 2
1. Pemn 3agauy.
Jlena ounctmna 13 kaprodenun, a ee cectpa Ha 6 kaprodenuH MeHblie. CKOIBKO

KapTo(enuH OYUCTHIIN 00€ T1eBOYKHU?

2. Pemiu npumepsl.
66 — 23 = 70-30= 46 +4 =
63 -20 = 40-9= 63+ (15-8) =
56 +3 = 95+5= 48 — (10 + 20) =
3. CpaBHu.
10 i * 1 ™ 89cMm * 9 1M 8 cm

4. BcraBb BMECTO 3Be3/104€K 3HAKM + WJIM —, YTOOBI 3aMiCcH ObLIA BEPHBIMHU.
23*7*5=25 18 *50 * 8 = 60
5*%.BcTaBb B «OKOIIKH» YHMCJIA TaK, YTOOBI:
3) PaBEHCTBO COXPaHWIIOCH;

4) 3HaK paBEHCTBA U3MEHUJICS HA 3HAK >.

41+o=o0+41

6*. Ha Bemanke BHCAT TOJIOBHbIC yOOpHI: mursam Ha | Oonble, 4eM IIAnokK, a Mmamok Ha |

6ombiie, yem 6eperoB. ILnsan 8. CkoybKO MIANOK U CKOJIBKO OepeToB?
KounrpoabsHas padora NeS no teme «YpaBHeHH»

Bapmuanr 1

1. Pemn 3a1auy.
B enounoi#t rupnsHme 7 KpacHBIX JaMIIOYEeK, CHHHX Ha 6 OOJbIlle, YeM KpAaCHBIX, a
KEIATBIX — CTOJBKO, CKOJBKO KpacHBIX M CHHHX BMecTe. CKOJIBKO B THUPJSHIC JKEJITBIX
JIAMIOYEK?

2. Pewn npumepsl.

75+20= 90-3= 45-5+7=



80+11= 60—-20= 83— (40 +30) =
Pemm ypaBHenue: 5 + X = 12.

Haiinu nepumeTp naHHOM (UTYPHIL.

3cMm

4 cMm 2cMm

3cMm
5*. BMecTO 3B€3104€K BCTABb 3HAKH + HWJIH —, 2 B KOKOIIKH» 3alHIIN YHCJIA TAK, YTOObI

3anucu ObLJIM BEPHbIMH.
o*8<13-8 25+5=37*0
KounrtpoJabHas padora NeS no reme «YpaBHeHUS»

Bapuanr 2

1. Pemn 3agauy.
Ha HoBOroiHIOMI0 1Ky nosecunu 11 mapos, cocynek Ha 4 MeHblIe, YeM II1apOB, a MIHIIEK

— CTOJIBKO, CKOJIBKO IIapOB U cocysiek BMecTe. CKOIbKO MIMIIEK TOBECUIIN Ha eKY?
2. Pewn npumepsbl.
54 +30= 80—-4= 34-4+6=
70+12 = 40-10= 95— (60 +20) =
Pemmn ypaBuenue:X +7 = 16.

4, Haiinu nepumerp AaHHON (QUTYpBHI.
3cMm 1cm

2 cMm
4 cm

5*. BmecTo 3B€3/104€K BCTABb 3HAKHN + WIHN —, 2 B KOKOUIKI» 3aIMUIIN YUCJIA TAK, YTOOBI

3anucH ObLJIM BEePHbIMH.
11-7<o*7 68 *o=57+3
KonTtpouabHnas padora Ne6 no teme «CJio:eHHne U BBIYUTAHHE YHCeEJT
ot 1 10 100 (MUcbMeHHbIE BLIYUCTCHUSA))

Bapmuanr 1



1. Pewn 3a1auy.
K mpazguuky kynwim 17 kr rpym, a si6gok — Ha 7 Kr MeHbmie. CKOJIBKO BCEro

KAJIOTPaMMOB ()PYKTOB KYIHIIH K TMPA3IHUKY?

2. BbI4HC/IH B CTOI0MK.
53 +37= 86 -35=
36 +23= 80 —-56 =
65+ 17 = 88 -81=
3. Pemin ypaBHeHus.
64 -Xx=41 30+ x =67
4, Haiiau nepumertp nanHoi GUTYpHI U BBIpas3H e€ B
MUJUTUMETpaXx.
4 cMm
lcm 2 cm
4 cM

5*. Cymma Tpex uucen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero — 11, a cymma TpeTbero u BTOporo
— 8. Haiigu »tu yuncia.

KounTtpoabHas padora Ne6 no reme «Ci10:xeHre M1 BbIYUTAHUE YHCET
ot 1 10 100 (MUcbMeHHbIe BHIYUCTEHHS)»

Bapuant 2

1. Peun 3a1a4y.
[l konbHUKK mOcanumy 14 KycToB, a nepeBbeB Ha 6 MeHbIne. CKOJIBLKO BCETO CakKEHIEB

nocaauiin IIKOJIEHUKH ?

2. BbIuHCIH B CTOJIOHK.
26 + 47 = 87-25=
44 + 36 = 70-27 =
69+ 17 = 44 — 41 =
3. Pemuy ypaBHeHusi.
X +40 =62 x—-17=33
4, Haiinu nepumeTp naHHON GUTypHI U BhIpa3u e€ B
MUJUIAMETpPAXx.
4 cm

2cMm 3cMm



3cm

5*. CymmMma Tpex uncen paBHa 11. Cymma repBoro u BToporo — 6, a cymma TpeThero u BTOporo —
9. Haiinmm 5TH yucna.
KonTtposabHas pabGora Ne7 o Teme «YMHOKeHHe U 1eIeHHE»

Bapmuanr 1

1. Pemn 3a1auy.

Konautep Ha 2 TOpTa MOJOKKWI 1O 5 BUIIIEH, @ HA 3 MUPOKHBIX — 1O 2 BUIIHU. CKOJIBKO
Ar0J1 UCTIONIB30Ba KOHIUTEP?

2. BbIUHCJIN CTOJIOMKOM.

45+ 35 = 23+9= 46 + 38 =
83 -65= 90-65=
3. BceraBb nponyueHHbie Yucia.

6+6+6+6=0°4
o+5...=4-0
4, Haueptu npsiMmoyroasHUK co cTtopoHamu 4 cM u 6
cM. Haiinu nepumerp 3T0ro npsMoyroyibHUKa.
5. Pemn ypaBHeHusi.
X—7=8
X+5=45
KonTtpouabHnasi padora Ne7 o Teme «YMHOKEHHE U 1eICHHE»
Bapuanr 2

1. Pemn 3anauy.

Ha mpa3maudHbIA cTON mocTaBmiM 2 Ba3bl. B kaxmoil Base 3 s050ka u 4 amnenbCHHA.

CkonbKO GpyKTOB Ha cToIE?

2. BeraucJyiv cToI0MKoM.

24+ 36 = 70-54 = 65+ 7=
65-39= 57+25=
6. BcraBb nponyuieHHbIe YncIIa.

§+8+8+8=0+4

o+o+o=7°+0

7. HauepTu npsMOYTroibHHUK CO CTOPOHAMH 5 ¢M 1 2
cm. Haiiin mepuMeTp 3TOro npsAMOYroJIbHHUKA.

8. Pemun ypaBHeHusI.

X+7=77



25-x =15
KonTpoabsHnas pabora Ne8 no teme «TabdamuHoe yMHOKEeHUE U [IeJICeHHE)

Bapmuanr 1

1. Pemn 3agauy.

Kapangam crout 2 py6. CKoJIbKO CTOUT 4 TakuX KapaHjaara?

2. Hcnoab3ys npousBeaeHue, Haiiin YacTHoe.

5+10=50 7+9=63 64=24
50:10 = 63:7= 24:6 =

50 :5= 63:9=24:4=
3. Pemu ypaBHeHmHe.

Xx*2=6

4, CpaBuu. IlocTaBb 3HaKku >, < WIHK =.

0¢401-4 15¢404-+15

13-0013+0 38082

5. Haiigu nepumerp KBajpara co CTOpOHOH 6 cM.

Kontpoabnas padora Ne§ no reme « TadiimuHOe yMHOXKEHHE U [IeJICHHE»
Bapmuanr 2

1. Pemu 3apauy.

Iena nuposxkHoro 9 py6. CKOIbKO CTOUT 4 TaKUX MHUPOKHBIX?

2. Hcnonb3ys nponsseaenne, HAlIu YacTHoOe.
7+10=70 8§+9=72 6+5=30
70 :10= 72:8=30:6=
70:7= 72:9= 30:5=
3. Pemu ypaBHeHme.
5+x=50
4.  Cpasuu. IlocTaBb 3HaKku >, < WIH =.
Oe7017 2030320
19-0019+0 5¢4035
5. Haiinm nepumeTp npsAMOyroibHUKa CO CTOPOHAMU 3 CM U 5

CM.



Kourpoabnas padora Ne9 no teme «Pemenne 3axau»

Bapuanm 1
1. Beruucnu cTonOuxkom:
53+37= 86 —-35= 33-7=
36 +23 = 8056 = 58+5=
65+ 17 = 88-81= 85-9=
2. Pemuu ypaBHEHus:
64 —x =41 30+x =67 x-6=81

3. Haueptu oauH oTpe3ok AmuHOM 1 1M, a qpyToit Ha 3 cM Kopoue.
4. Pemm 3anauy:
K npaznuuky kynunm 17 kr rpyi, a s6;10k — Ha 7 Kr 6osbiie. CKOIBKO BCEro KMJIOIrPaMMOB

(GPYKTOB KyNHIN K MPa3gHUKY?

5.B Baze Ob1T0 3 pO30BBIX U 5 KpacHBIX T'BO3AMK. [ociie TOro, Kak MOCTaBHIIN B Ba3y HECKOJIBKO
TBO3JIUK, UX cTano 25. CKOJIBKO I'BO3/IMK IOCTABUIIM B Bazy?

6. HauepTute mpsMOyrojbHHMK cO cTOpoHaMu 5 cM u 3 cM.Haliaure ero nepumMeTp ¥ miomaip.

Bapuanm 2
1. Borumcnu cTOIOHKOM:
26 +47 = 87-25= 62-6=
44 + 36 = 70-27 = 41-7=
69 + 17 = 44 — 41 = 78+9=
2. Pemm ypaBHEHWUS:
x +40 =62 x—17=33 84-x=52

3. Haueptu onun otpe3ok anuHoi 1 1M, a npyroit Ha 1 cMm 1iuHHEe.



4. Pemmu 3amauy:
[IxonpaMKK Tocaauiu 14 xycToB, a AepeBbeB Ha 6 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO
CaXXEHIIEB MOCAIUIN IIKOJILHUKU?

5. Ha crosnke cTosuio 7 MOTOIUKIIOB U 3 MoTopoJsuiepa. [loctaBuin emié HeCKOJIbKO
MaIINH, ¥ Ha CTOsiHKe cTano 17 MamuH. CKOJIBbKO MAIlIMH MMOCTAaBUIJIM HA CTOSTHKY?

6. Haueptute npsMoyronsHUK cO cTopoHaMu 7 cM U 2 cM. Haiiaure ero nepumerp u
IUIOILAMb.

Hrorosasi koHTpobHas padora Nel(

BapuanTt 1

1. Cnenaii k 3a1a4e PUCYHOK U pelllu ee.
B nerckuit can xkynunu 15 peibok M momectuniu B 3 akBapuyMa HopoBHY. CKOJBKO

PBIOOK IOMECTUITN B KaXK/IbII akBapuym?

2. Pewm npumepbl.
Te2= 9¢3= 27:3=
3¢6= 28= 16:2=
3. Pewn ypaBHeHus1.
6ex=12 X:3=8
4, HadepTH MpsAMOYTOJIBHHUK, y KOTOPOTO HIMPUHA 2

cM, a IMHa Ha 3 cM Gonbiie. Haiinn nepumerp 3Toro npsMoyroibHHUKA.

5*. Kakue 3Haku JIeHCTBUI HY)XXHO BCTaBUTb B «OKOILIKWY, YTOOBI MNOJIYYHJINCh BCPHBIC

paBeHcTBa?
907=90609
508=50708
Hrorosasi koHTpobHas padora Nel(
Bapmuanr 2
1. Cnenaii k 3a1a4e pUCYHOK U pellu ee.

babymika ucnekna 12 nupoxkoB M paznoxuia Ha 3 Tapenku. [1o CKOJIBKO MUPOKKOB

OBLJIO Ha Tapenke?



2. Pewun npumepbl.

3.8= 7.3= 21:3=
92= 26= 12:2=

3. Pewin ypaBHeHHus1.
9+x=18 X:4=3

4. HauepTu HpSAMOYTONBLHMK, y KOTOPOIo JjIvHa 6

CM, a mHpuHa Ha 3 cM kopoue. Haiinu nepuMerp 3TOro npsMoyrojibHUKa.

5*. Kakue 3HaKM AEHUCTBHI HYXHO BCTaBUTh B «OKOIIKH», YTOOBI MOJYYHIIUCh BEPHBIC

paBeHcTBa?
804=80408
607=60106
KNUMub1
3 KJjace

BxoaHoii KOHTPOJIB
Koutpoabnas padora Nel



1.

«IloBTOpenue. CioxeHue U BHIYUTAHHE)
Bapmuant I
Pemm 3anauy.
LlupkoBoe npencTaBieHUe CMOTPENH 23 Malb4rKa, a AeBouek Ha 4 Gonbiie. CKOIBKO BCEro neTen

CMOTpEIH IIUPKOBOE MPEICTaBICHUE?

2.

o o

1.

Pemn nmprmMepsl, 3anuchIBas PEIICHUE CTOIOUKOM.
34+21 58+32 37+39

36-23 83-53 72-49

Brrauncm.

80-(16 + 4) 3-4

(17-9)+5 2-8

Pewmn ypaBHeHusL.

x+7=15 x—-6=9

Hauepru nBa orpeska. [JynuHa ogHOro oTpeska 4 cM, a qpyroit Ha 3 ¢M JUTHHHEE.
CpaBHHU, BCTaBb BMECTO OKOIICK 3HAKH «<», «>» WM «=».
Tom lem O 17ecm 90aM [0 9m 55¢cMm [ 6am

Bapuanr |1
Pemn 3agauy.
Juns ykpamenus 3ana Kynuii 19 kpacHbIX MIapUKOB, a CHHUX Ha 8 MeHbIe. CKOJIBKO BCETro MapUKOB

KyIWIW A7 YKpalleHus 3ana?

2.

ISl

Peru npuMepsl, 3anuchiBas peIcHUE CTOJIOMKOM.
42+15 64+26 45+ 38

39-27 76-36 84-57

Brrumcan.

70-(23+7) 3-6

(15-8)+6 2-7

Pemu ypaBHeHusl.

9+x=14 x—71=4

HauepTu nBa otpeska. [lyinHa 0HOTO OTpe3ka 6 cM, a Apyroi Ha 3 CM Kopoue.
CpaBHH, BCTaBb BMECTO OKOILIEK 3HAKU «<», «>» UIIU «=».
Sam2cMm [ 25¢cm 70mom [0 7m 44cem [ Sam

Kontpoasnas padora Ne 2
«YMHOKeHHe H TeJIeHHE ¢ YHCJIaMu 2 ¥ 3»
Bapmuant I
1. Pemm 3anmaugy:
Kapangam crout 3 py6:st. Ckonbko cTosT 9 Takux KapaHamein?
2. Pemm 3amauy:
Bops paznoxun 12 ¢pnomactepos noposHy B 3 KopoOkH. CKOJIBKO (hjioMacTepoB B OJHOM

KopoOke?
3. Pemm npumepsr:
(17-8) - 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6- 3= 28+11=
8-3-5= 94-50=
4. CpaBHu:
38+12 ... 12+39 THTHT+T . T+T7+7
5. Haiigu nepumerp NpsMOYTOJILHUKA CO CTOPOHAMHE 4 CM U 2 CM..
6. *3anuiny TaKkue NpOoIyIIeHHbIC YHCIA, YTOOBI CTaIH BEPHBIMHU PABEHCTBA.

36:4-0=18 24:6:0=2
Bapuanr 11
1. Pemm 3amaugy:
B naxete 7 xr kaprodenst. CKoIbK0 KHIOrpaMMOB KapTodens B 3 TaKUX MakeTax?
2. Pemu 3amauy:
B 2 nakera paznoxunu 16 516710k, TOpOBHY B KaXKIbIii akeT. CKOIBKO S0JIOK B OTHOM MakeTe?
3. Permm npumepsr:



(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) - 3= 26+18=
12:6-9= 73+17=
3-7-12= 93-40=

4. CpaBHu:
46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 5+5

Haiinu nepuMeTp npsiMOYTONBHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM H 5 cMm.
*3anuimm Takve MpOIyIIeHHbIE YHCiIa, 9YTOOBI CTalTd BEPHBIMU PaBEHCTBA.
20:0-2=10 2:-4.-10=24

IS

KontposbHnas padora Ne 3 no teme «TadjimuHoe yMHOKEeHHE U JIeJIeHHE)
I - Bapuanr
ba3oBblii ypoBeHb
1. Bbruucim:

7 6= 32: 4= (48+18):8=
9-4= 24 : 3= 24: (54: 9)+19=
8- 8= 18 : 6= 25 : 5+48 : 6=

2. Pemm 3agauy.
B mara3un npusesnu 64kr BuHOrpana B 8 smukax. K koHITy qHs octanock 24 kr
BUHOTPaa. CKOJIBKO SIIUKOB BHHOTPAa OCTAIOCH?

3. Haiigu mjiomaab U MePUMETP MPSMOYTOJIBHAKA CO CTOPOHAMH 41M U 7 JTM.

4. CpaBHu.
7-808-7 5:5-3:-508-5
7-2+7-307-6 3 -704-6

IloBbIlIEHHBIN YPOBEHD

5*. 3amoJIHM MPONYCKU TAKUMH YHCJIAMH, YTOObI PABEHCTBA ObLIM BEPHBIMH.

8cM= ... MM 67cM= ...IM...CM
6aM= ... cM 5M 6aM=...IM
OM= ... M 75MM=...CM...MM

II — BapuanT
ba3oBblil ypoBeHb
1. Bbrumcim:

8- 6= 49 : 7= (24+48):9=
9.4= 32:4= 54: (24: 4)+15=
3-7= 18: 2= 16 :4+36 : 6=
2. Pemm 3ampauy.

[TpuroroBuny 12 61MHOB ¥ pa3aenwiiu Ha 4 paBHBIE MOprH. Ha CKOIBKO Takux
nopuuii paznenar 27 0’auHoB?

3. Haiigu nuiomaab M nepuMeTp MpsIMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMH S M U 9 M.
4. CpaBHu.

4.-803-7 7 -7-7-207-9

4-5+4-204-6 9-404-9

IloBbIlIEHHBIN YPOBEHD
5*. 3anm0/1HM NPONYCKU TAKHMH YHMCJIaAMH, YTOObI PABEHCTBA ObLJIM BEepPHBIMH.

6cM= ... MM 76aM= ...M...CM



TomM=...cM 3M 9am=...1M
M= ... IM 94cM=...aM...cM

KourpoabHnas pa6ora Ne 4
I — Bapuaunr
ba3oBblil ypoBeHb
. Pemu 3agauy.
Y Onu 65110 100 py6. Ona xynuiia kpacku 3a 58 py0., a octaBIInecs IEHbI'H MOTPATHIIA
Ha TeTpaau 1o 7 pyo. Ckoabko TeTpaaent kynuia Omns?

. CpaBHu.
27490 1cyr. 4am9cm O 1M
50 cyT. O 2 mec. 1am? o 10cm?
2uen. o0 10 cyr. 70mMm O 8cm

. Beruuciamn.
5-6= 48 : 6= 15:3+7 - 4=
7- 9= 64 : 8= (21+28): 7=
3-8= 40: 5= 51-4-9+21=
9- 6= 30:3= 32:4:4-6=

. Pemiu 3agauy.
Koust nporen 3m, 1 3T0 0/1Ha 1mIecTas yacTh MyTH. KakoBa JuiMHa BCero myTH, KOTOPBIH
noJoked npontu Kons?
. HauepTn npsiMmoyroJbHMK, JJ1MHa KoToporo — 4 cm, a mupuHa — 5 cMm. Haiiau ero
IUIOUIA/lb U IEPUMETD.

IloBBIIICEHHBIN YPOBEHb

*. CpaBHu.
49:7054:6 6:6 04-9
36-0o00: 36 7-605-8
12-1 ol12+1 34:34 034-34

II- BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
. Pemiu 3agauy.
B oropoae cobpanmu 90kr MmopkoBu. M3 Hux SOKT MOIOKUIN B OONBIION MEIIOK, a

OCTaJIbHYI0O MOPKOBB Pa3JI0KUJIM B TAKETHI 1O 5 KI. CKOJIBKO MAaKEeTOB MOHA100MII0CH?

. CpaBHHu.
20u o 1cyr. 5am9cm O 1m
80 cyT. O 2 mec. 1am? o 100cm?
2uen. o 15 cyr. Tom O 1Im

. Beruucamn.
8 2= 63:7= 12:2+6 - 6=
7- 6= 18: 9= (35-8): 3=
9-3= 21:3= 43- 4 - 9+18=
8- 8= 42 7= 40:5:4-8=

. Pemu 3agauy.
PaGounit BeiTounn 30 neraneil, u 3TO ojHA BTOpas 4acTh Bcero 3amaHus. CKOJIBKO
JeTanei T0KeH BRITOYUTh paboumii?



5. HayepTu nmpsiMoOyroJjibHUK, JJTHHA KOTOporo — 3 c¢M, a mupuHa — 6 cM. Haiigu ero

IJIOIIAAb U IEPUMETP.

1. PemnTe mpuMephbl.
7-12=
25-3=
18-5=
4.21=

2. Pemrure 3a1auy.

64:8054:9
56:1o056-1
98:98 m42-42

IToBbINIEHHBIH YPOBEHb
5-403-7
6:-8 095
8-0x0:8

CpasHn.

KonTpoabHas padora Ne 5
1o reme «PelieHue ypaBHeHH D).

I BapuanT
ba3oBblil ypoBeHb

96:3=
76:2=
70:14 =
84:28 =

[konpHMKK ocaauiu 4 psiaa a0710Hb 10 15 nepeBbeB B KaXI0M psay U 3 psijaa cius o 10
JIEPEBBEB B KaxA0M psixy. Ha ckonbko Oosibiiie mocaauiu s0J0Hb, YeM CIUB?

3. Pemiure 3a1auy.

Jnuna npsmoyronbHuKa 15 cM, mmpuna 7 cm. Haligute miomans ¥ mepuMerp 3TOrO

IIPSIMOYT OJIbHHKA.

4. CpaBHHuTe.

8mM3cMm...3 1M 8 cMm
6lcm... 7 oM

5. Pemure ypaBHeHHSI.
x-14=84

1. Pemnte npumepsl.
14 .7 =
3-26=
19-5=
48 - 2 =

2. Pemrure 3a1auy.

IloBBIIIEHHBIN YPOBEHb

IMm...6 1M
AMmMS5om ... 45 mm

9% :x=24
II BapuaHnr
ba3oBblit ypoBeHb

90:15=
46:2 =
92:4=
7224 =

I'pynna 3KCcKypcaHTOB pa3MecTUiIach B 2 KaTepax 1o 16 4enoBek B KaKJ0M U B 3 JI0JIKaX 10
8 yenoBek B kKaxa0i. Ha ckosibko O0sbIlie 4eIoBeK OBbIIO B KaTepax, YeM B JIoKax?

3. Pemure 3a1auy.

Jnuna npsmoyronpHuka 18 cm, mmpuna 5 cm. Haiinute miomans M mepumerp 3TOro

MpAMOYT'OJIbHUKA.

4. CpaBHure.

ToMm2cMm...2 M7 cMm

IloBBINIEHHBIN YPOBEHD

B3cem ... 5 M



8mM...1m 9M4 oM ... 94 nm

5. Pemnre ypaBHeHHSI.
x:23=4 16 - x =64

KontpoabsHasi padora Ne 6
1o teme «/lejieHne ¢ ocTtaTkom».
I — Bapuaunr
ba3oBblii ypoBeHb

1. BBINOJIHH JeJIeHHe ¢ OCTATKOM.

46:7= 32:5= 18:4=
2. Peuiu ypaBHeHusl, c/eJiail MPOBEPKY.
X:6=13 84:X=12

3. Peuru 3apauy.
B 3 oarHakoBBIX Melka Hackinaim 72kr kaprodens. CKOJIbKO KHIOrPaMMOB KapTodes

BOI/IET B 4 TAKUX MEIIKOB?
4, 3anumm BbIPaKeHHUs M HAWIM UX 3HAYEHUSI.
1) Cymmy uucen 59 u 39 paznenu Ha 7
2) Pasnoctb uncen 53 u 28 yMHOXb Ha 4.
IloBbIlIEHHBIH YPOBEHD

5*. Haiiin nJiomaab 4 nepuMeTp IpsiMOYroJibHUKA CO cTOpoHamu 6¢M U 16 cm.

II — Bapuanrt
ba3oBblii ypoBeHb
1. BbInmoJjHu gejieHHE C OCTATKOM.

43:6= 32:5= 15:2=
2. Pemm ypaBHeHHs, ¢/1eJ1aii MPOBEPKY.
X:6=15 92:X=23

3. Pemm 3agauy.
3a 5 g macrep 65 neraneii. CKOIbKO AeTaneil OH M3TOTOBUT 32 7 4, €cu OyJeT padoTaTh
C TO¥ )K€ MPOU3BOJAUTEITHHOCTHIO.
4. 3anuiu BbIPasKeHUs] U HAAM MX 3HAYEHUS.
1) Cymmy umcen 17 u 8 ymHOX b Ha 3.
2) Pasnoctb uncen 100 u 24 paznmenu Ha 4.
IHoBbIlIEHHBIH YPOBEHD

5*. Halian njomaab ¥ NnepuMeTp NpsMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHaMu ScMm u 17 cm.

Kontpoabnasi padora Ne 7
«Hymepanmus uncen B npeneaax1000»
I — Bapuanr
ba3oBrblil ypoBeHb
1. Bbruucan.



530+50= 420-90=

660+60= 503+90=
450-70= 800-600=
540+60= 650-400=
170+60= 400+300=
160-70= 760-40=
2. BpbINoJIHM 1eJIeHHEe ¢ 0CTATKOM, ¢/lejiail MpoBepKy.
33:6= 35:3= 50:4=

3. Pemm 3agauy.
Jmna omHOTro oTpeska 260 cwm, a npyroro — Ha 60cM MenbIne. KakoBa nimmHa qByx
OTpE3KOB?
4. 3anuummTe YMCcJI0, B KOTOPOM:
6cor.2nec.4en.  8cor.3mec.  4cort.Sen.
IloBbIIeHHBIH YPOBEHb
5*. Pelun ypaBHeHHe U c/1eJ1ail MPOBEPKY.
X+60=140 670-X=30

II — BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
1. Borumcam.

600-500= 540+40=

430+80= 400+300=

670-500= 270+50=

40+90= 430+70=

310-40= 240-60=

360-60= 760-80=

2. BbInouHHU 1eJIeHHe ¢ 0CTATKOM, ceJ1aii IPOBepKy.

48:5= 44:3= 62:4=

3. Pemm 3agauy.
Jlimmaa oHOTro oTpeska 320 cm, a npyroro — Ha 20cM MeHbIe. KakoBa qimuHa qByx
OTpE3KOB?

4. 3anumuTe YUCJI0, B KOTOPOM:

3cot.lgec.8en.  6cor.2mec.  7cot.Sen.
IHoBbIlIEHHBIN YPOBEHb
5*.Pemin ypaBHeHHe H ClIeJ1ail IPOBEPKY.

X+70=180 X-450=40

KonTpoabHnas padora Ne 8
«IIpnémpl ci105keHNS M BLIYUTAHUS TPEX3HAYHBIX YU CE»
I — Bapuanr
ba3oBblil ypoBeHb
1. Pemu 3agauy.



PaGounii 3a 94 nenaet 72 neranu. 3a kakoe BpeMs OyayT rotoBsl 90 meranm,
ecnu 3a yac pabouunii cTaHeT aenaTh Ha 2 faetanu Oonpiie?
2. Burumnciiu.

200-20= 190+400=
570+50= 450+370=
670+60= 850-300=
420-30= 400-360=
120+70= 510-420=
3. Peuiu ypaBHeHHe M C/IeJIail IPOBEPKY.
X+320=480 450-X=170
4.3anuiu 4yucia B BUJAe CYMMbI Pa3psi/IHbIX cJ1araeMbIX.
906, 476, 450.

IloBbIlICHHBIH YPOBEHb
5*. Peuu 3agauy.
Cepéxy yroctunu sa61o0kamu. [1o10BUHY yromeHus oH cbe, a octaBiuecs 4
sa010ka oTHec cecTpe. Ckomnbko 51610k namu Cepéxe?

II — BapuanT
Ba3oBblii ypoBeHb
1.Pemu 3agauy. Ha cxirane 63kr myku pacdacoBanu B 9 memkoB. CKOJIBKO
MOTpeOyeTCsl MEIIKOB, €CJIM B KaX/IbIi CTAaHYT HACKINATh HA 2KT MYKH OOJbIIe?
2.Bpryuciin.

200-20= 190+400=
570+50= 450+370=
670+60= 850-300=
420-30= 400-360=
120+70= 510-420=
3. Pemin ypaBHeHue U ¢/1e1aii POBEPKY.
X+140=320 760-X=370
4.3anuy YHCJIa B BU/IE CYMMBbI Pa3psiIHBIX ¢J1araeMbIX.
906, 476, 450.

IoBBIIEHHBIN YPOBEHb
5*. Pemn 3agauy.
Mara3us npoaai B IEPBBIN JIE€Hb ITOJIOBUHY KyCKa TKaHH, a BO BTOPOU JIEHb —
ocrtapmuecs 30M. CKOJIbKO METPOB TKaHU OBLIO B KycKe?

KonTtposbHas pabora Ne9
« Yucaa ot 1 10 1000. Hymepauusi».
I — BapuanT
Ba3oBblil ypoBeHb
1. Pemnre 3a1auy.



YT1pom B kacce 6bu10 813 pydneit. Jlném u3 Heé Boiganu 508 pyonei, a npunsum 280 pyoOeit.
CKOJIBKO JICHET CTaJIO B Kacce K KOHILY JIHS?
2. BbInoJiHNTE BHIYUCIEHHUS CTOJIOUKOM.
426 + 318 263 -3 738:3
827 - 394 818 -2 536 :4
3. 3anummTe YKHCIa B NOPS/AKe BO3PACTAHUS.
276, 720, 627,270, 762, 267, 7126, 672, 260, 706
4. Pemn ypaBHeHHe, c/1eJIail IPOBEPKY.

X:6=78 696:X=6
IHoBbIMEHHBIH YPOBEHb

5*.Topt pa3pe3anu Ha 12 yacteil. CKOIBKO YacTeil TOPTa CheH, €CIIU UX OCTaJIOCh B 6 pa3
MCHBIIIC, YeM OBLIO?

II — BapuanT
Ba3zoBblii ypoBeHb

1. Pemunre 3a1a4y.
B tpéx nomax 385 xwibLioB. B nepsom nome 134 xunbua, Bo BTopoM 117 xxunbiioB. CKoJIbKO
JKUJIBLIOB B TPETbEM J0Me?
2. BbInoJiHNTE BHIYHCIEHHA CTOJIOUKOM.

392+425 193-2 714:3

571-239 227-3 744:4
3. 3anummTe YnciIa B NOPs/IKe YObIBAHUS.

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305

4. Pemin ypaBHeHMs M ceslaii IPOBEPKY.

X:7=84 4356X=5

IHoBbIlIEHHBIN YPOBEHD
5*. B xononunpHuKe 48 nenpmeHel. CKOMbKO MeTbMEHE CBapuIIH, €CIIM UX OCTallOCh B 6 pa3
MEHBIIIE, YeM OBLI0?

HroroBasi kouTpoabHas padora Ne 10.

I- BapuanT
Bba3oBblil ypoBeHb
1. Boruncau.

75:3= 800:20=

39:7= 720:6=

28-3= 105-6=

2. BLINOJIHH BHIYHCIEHHUS B CTOJIOHNK.

547+368= 296:8=

632-278= 246-4=

3. HauepTu npsaAMoyrojibHUK co cTopoHamu 4cM 1 ScM. Haiinu ero nmepumMerp U riomab.
4. CpaBHHU.

1xkr o 657T TM6oM O 670M

2cyT. O 444 6aMm 2cm O 400¢cM 2MM
61M 3cmo 630MM 4q 0 240MuH

5. Pemn 3anauy.
B marazune 66110 96 Genbix rBo3auk u 108 kpacubix. M3 HUX cienanu OyKeTsl 1o 6 TBO3IUK B
Kak10M. CKOJIBKO OYKETOB MOJIYUIHUIIOCH?

IoBbIIEHHBIH YPOBEHb



6*. Pewiu 3agauy.

Manpuuk HaJOBUJI NTAYKOB M )KYKOB — BCETO 8 MITYK. Y HUX BMECTE OKa3aioch 54 HOTH.
CKOJIbKO TIAYKOB M CKOJIBKO JKYKOB MOMMa Maab4rK? BcroMHHM, 4TO y maykoB 8 nar, a y Kyka-
6.

II- BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
1. Berunciu.

96:4= 600:23=

15:2= 720:4=

38-2= 204-3=

2. BbINOJIHY BBIYHMCJIEHHS B CTOJIOMK.

456+368= 234-3=

721-456= 343:7=

3. HauepTH npsaAMoyrojibHMK cO CTOpoHaMu ScM U 7cM. Haiinu ero nepumMerp U riomab.
4. CpaBHHU.

1xr o0 600r TMSom O 57om
S5cytr. 0504 6am 2cm 0 600cm 2mMMm
Sam 6em O 560MMm 1y o 100mun

5. Pemu 3aauy.
C omHo¥ rpsinku coOpanu 378Kr MOPKOBH, a ¢ Apyroii 98 kr. Bcro MOPKOBB pa3iioKUIIN B MEIIKH
10 7 Kr B Kax/1plid. CKOJIbKO MELIKOB ITOHAJ00MIIOCH?

IloBblIeHHBIN YPOBEHD
6*. Pemu 3a1auy.
Bo nBope rymsitot Kypsl v opocsita. Y Hux BMecte 20 rosioB u 52 Horu. CKOJIBKO BCEro Kyp U
CKOJIBKO MOPOCST?

KHNMpbI
4 KJIACC
KonTpoabHbie padoThI
KOHTPOJIBHASA PABOTA Nel
(BXOJHAS)



KNUMu1
4 KJIACC

KonTtposabHbie padoThl

KOHTPOJIbHASI PABOTA Nel
(BXOJIHAST)

BAPUAHT |

IeJsb: NpoBEpUTH YCBOCHUE:
1) BBIYMCIUTEIBHBIX TPHEMOB CIIOKEHHS, BEIYMTAHHS, YMHOXKCHHUS U JICJICHHUS B Mpeesax
1000;
2) mpaBWII TIOPSIJIKA BIOJHCHHUS JICHCTBUI B BRIPOKCHHUSX,
3) equHUI JUTHHBI, TUTOIIAIH;
4) ymeHHsI peniaTh 3a1a4H.
| Bapuanr

1. Pemure 3amaqy.

C ogHOTO yyacTKa MKOJbHHUKU coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pasza OOJbIIIE.
YerBepTyto YacTh BCE MOPKOBHM OHHM H3PACXOJOBAIM Ha KOpM Kpojukam. CKOIBKO
KHJIOTPaMMOB MOPKOBHU HU3PACXOJ0BAIA HA KOPM KpOJIUKam?

2. Halinute 3HauEHUS BBIPAXKCHHUIA.

18+36:9+6-8-50



400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemnte npumMeps! CTOIOUKOM.

138 + 567 152 - 6

447 — 189 867 :3

4. TlepeBeaure.

125cM=...M...IM ...CM TM3cm=...cMm
847 nm= ..M ..M 700 CM2:...IIM2

5. Hageprute mnpsmoyronbHuUK co cropoHamu 5 cM u 3 cMm. Haiiaute ero miomane u
HEepUMETp.

Il Bapuaunr

1. Peurute 3amauy.

Ha onHoM y4acTke MIKOJbHUKU BbIpacTuian 240 Kr KamycThl, HA IPYroM — B 2 pa3a MEHbIIIE.
YeTBepTyro 4acTh BCEM KamyCThl M3PACXO0J0BaM Ha KOPM KpojukaMm. CKOJIBKO KHUJIOTPaMMOB
KaIlyCThl U3PacX0/10BajJIl Ha KOPM KPOJIHKaM?

2. Haiiiure 3HaUCHUS BRIPAKECHUH.
(18+36):9+6-8-50

720: (2 +7) + (140 - 90)

3. Pemmre nmpumepsl CTOTOMKOM.
523 +197 279 -3

831-369 792:2

4, TlepeBeaure.
8M4cm=...cM 275cM=...M...IM ...CM

900 CM2= ..aM 631 oM= ..M ...IM

5. HauepTute npsMOyroibHHUK cO CTOpoHaMHu 6 cM u 2 cM. HaiinuTe muiomans u nepumeTp
3TOrO MPSIMOYTOJIBHUKA

KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne2

MO TEME «<HYMEPALIUS»

Ilesn: mpoBepuTh YMEHMs: 3alMChiBaTh, CpaBHHMBaTh uuciaa B mpeaenax 1 000 000,
NPEICTaBIIATh YHCIO B BUAEC CYMMBI Pa3psIHBIX CJaraeéMbIX, OMpPEIeNsTh JeCATUYHBIN COCTaB
YHCiIa, BBITOJIHATH CIOXKEHHWE M BBIUMTAHHWE HA OCHOBE 3HAHUS Pa3psIHOTO COCTaBa 4Hcia, a
TaK)Ke BBIMOJHATh YMHOKEHUE U fenenue ¢ yuciaamu 10, 100 u 1000

| Bapuanrt

1BapuaHT.
1. 3anumm yucna.

- TPHUCTA COPOK IIECTh

- 5 coren 9 enqunnIg

-3 eIMHMIIBI IEPBOTO pa3psizia, 2 €AMHHIEI TPETHETO pa3psiaa
- qHcI0, npeauecTryomee yucty 890

- YUCIIO, CIICIYIOIIee 3a YUCiIoM 369

2. Bbiunciiv B CTOJIOUK.

705 — 465 135x3  474:7 742:7

3.Pemu 3amauy.
B cany pactér manmnaa u cmopoauHa. Manmussl — 9 psaioB 1o 97 KycTOB B KaKJ10M, CMOPOMHBI —
6 psanoB 1o 142 xycta B KaxaoM. Kakux KycToB 00JbIIe U Ha CKOJIBKO ?



4. Haiigu miomaabs U NepuMeTp NpsIMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 5 CM U 3cM.

5. YKaxu mOpsAI0K ACHCTBUIN M BBIYUCIIH.
35 x (100 : 25) + 760
35-(48:3x2)+19
2 BapuaHT

1. 3anumm yucna.
- BOCEMBCOT JICBSIHOCTO IISATh
- 9coTeH 7eauHUIL
-6 eMHMIIBI IEPBOTO pa3psizia,4 eMUHUIIBI TPETHETO paspsiaa
- YHUCII0, TIpeanecTByromiee ancay 690
- YUCJI0, cleayromee 3a yuciaom 789
2. Beramciy B CTOJIOHK.

905 — 456 168x4 848:8

588 : 7

3.Pemn 3aauy.
Ha npa3aauk kynunm Skr kapamenu 1o 126 py6mneii u 2Kr mokoia aeix KoHdeT mo 326 pyoseid.
3a kakue KOH(EThI 3aIIaTUIn OOJIbIIE H HA CKOJIBKO ?
4. Haiigu miomaas U NepUMeTp NpsMOYTrojIbHUKA CO CTOPOHAMU 4CM U 2CM.

5. YKaXul MOpsAIOK ACHCTBUI M BBIYUCIIH.
(720 :9) x 40 - 180
(54 :3+42) x (260 -254)

KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne3
1O TEME «BEJIMYHUHbI»

Ienun: npoBepUTh 3HAHNUA U YMEHHUA: HaXOJUTh CyMMY HECKOJIBKHX CJIaraéMbIX, UCIIOJIB3Ys
M3YYEHHbIE CBOMCTBA CIIOKEHHUS; 3HATh U NPHUMEHATH AJTOPUTMbI MUCBMEHHOIO CIIOKEHUS U
BbIUWTAHUS, BBIIOJIHATH IPOBEPKY BBIUMCICHMM; CKJIaJIblBaTh U BbIUUTAThb BEJIMYUHBI,
BbIp@)KEHHBIE B €MHUIIAX HEe 0ojee 4eM JIByX HaMMEHOBAHUM; MEePEeBOAUTH €IMHUIIBI BPEMEHH;
pelaTh COCTaBHbIE TEKCTOBBIE 33/1a4U U3YUYEHHBIX BUOB.

| Bapuanr

1. Pemmre 3aauy, 3anuchiBasi pelieHHE CTOIOUKOM.

Ha xom6unate B nexabpe nzroroBmwin 7 163 11 coka, a B sHBape Ha 678 1 coka MeHbIue. 13
Bcero coka 9 789 n pasnuiu B makeThl, a OCTaJbHOM COK — B OyTbUIKH. CKOJBKO JUTPOB COKa
pa3iauin B OyThUIKN?

2. BBINIOJTHUTE BEIYHCIICHUS U CACIIANTE MPOBEPKY:

900 000 — 32 576 427 816 + 298 795

3. Brrancnure, 3annceIBas BEIYUCIEHNUS CTOJIONKOM:
42 xkm230M—17kMm 580 M 5430 mus — 50 mun
29 1350 kr + 18 T 980 kr 9 kM —890 m

4. IlepeBenure:

S5mun32c=...c 2T.5Mec. = ... Mec.
500 mer=...B. 2¢cyT.39=...4
180 MuH = ... 1 600 c=... MuH



724 =...CyT. 4 B.=... J€T
5. BcraBbTe npormnyinieHHbIe TU(PHL.
4530
+ 6508
o7
aosor

Il BapuaurT

1. Pemmre 3anauy, 3anuchiBasi pelIeHHE CTOIOUKOM.

B ogHOM maBuibOHE KHIKHOW sipMapku Obuto 9 895 kuur, a B apyrom — Ha 1 376 kHuT
6onbme. M3 Becex xkHUr 13 297 Obumn 1t eTeil, a octanbHbIe Ui B3pOCibiX. CKOJIBKO OBLIO
KHUT U1 B3pOCIbIX?

2. BBITIOJTHUTE BEIYHMCIICHUS U CACIIANTE MPOBEPKY:
800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Brrancnure, 3a1IMChIBast BEIYUCIEHUS CTOIOUKOM:
16 7290 xr — 8 T 830 kr 6 1 20 MmuH — 35 muH
52 kM 260 M +39 kM 890 M 10 km — 480 m

4., TlepeBeaure:

4vmun40c=...¢c 609mer = ... B. ... J€T
4 r. 8 Mec. = ... Mec. leyr. lu=...u4
lvua l6c=...c 240 MuH. = ... 4

72 Mec. = ... JIeT 12B.= ... 51€T

5. BeraBbre nponyiieHHbIE [UQPHL.

6710

+ 5083
7609
Odel6

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne4
IO TEME «CJOKEHUE U BBIYUTAHUE»

Lesn: mpoBepUTh YMEHHE NMPUMEHSTH AITOPUTMBI MUCHMEHHOTO CIIOKEHUS M BBIYUTAHHUS
MHOT'O3HAYHBIX YHUCEJ, YMHOXXEHHS M JIeJIeHUs MHOTO3HAYHOI'O YHcia Ha OAHO3HAYHOE YHCIIO,
3HaHUE COOTHOIICHHS MEXIy CIUHHIIAMH JUTUHBI, MacChl, BpEMEHH; MPOBEPUTH TAKIKE YMEHHSI
HAXOJUTh IJIOMIA b MPSMOYTOJIFHIKA U PEIIaTh YPaBHEHUSI.

| Bapuanr

1. Pemure 3amaqy.
Ha pbiHOK mpuBe3nu s0610KH, TPYIIN U CIUBBI, Bcero 4 T. S610k 6buto 2 240 xr, rpym — B 2

pa3a MeHbIle, 4eM SI0JIOK, a OCTalbHOE — CIUBBI. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB CJIMB TPUBE3NN Ha
PBIHOK?

2. BeimonHuTe BHIYMCIICHHS, 3aITUCHIBAsT KaXKI0€ ISHCTBUE CTOIOMKOM.

(18370 + 23 679) : 7 (800035 —-784942) - 6

3. CpaBHure:

SkmM4wMm...5xm40 mm

60 T 200 kr ... 62 000 kr

24549 ...4cyT. 54

4. HaiimuTe ruiomaab NpsiMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 CM U 6 cM.
5. Pemmre ypaBHEHUS.



290 + x =640 — 260 84:x=6-7

Il Bapuanrt

1. Pemute 3amauy.

Ha monounom 3aBoje usroroBwid 6 000 m mosiouHod mpoaykiuu. Mosoka — 3 600 i,
keupa — B 3 pa3za MeHbIIIEe, 4eM MOJIOKA, a OCTaIbHOE — psoKeHKa. CKOJBKO JIUTPOB PSHKEHKU
HM3rOTOBMJIM HAa MOJIOYHOM 3aBoje?

2. BoInoJIHUTE BBEIYMCIICHUS, 3aIIUCHIBAs KAXK/0C IEHCTBHE CTOJIOMKOM.

(18 048 + 53 976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7

3. CpaBuure:

3110kr...31711

45000 M ... 40 km 500 m

2cyr.2049 ... 684

4. HaiinuTe ruiomazb NpsiMOYroIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 ¢M U 5 cM.

5. Pemnre ypaBHeHuUS.

400 —x =275+ 25 3-x=87-6

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 5
«YMHOXEHHUE U JEJIEHUE HA OJHO3HAYHOE YHUCJIO»

Heaun: npoBepuTh NOHUMAHUE YYAIlUMUCSA 3aBUCHUMOCTH MEXAY CKOPOCTbIO, BPEMEHEM U
paccTossHUEM IIPU PaBHOMEPHOM JBM)KEHUH; IPOBEPUTH TAKXKE€ YMEHHE BBIIIOJIHATh YMHOXKCHHE
U JieJIeHue MHOTO3HAUYHOT'0 YKCiia Ha OJJHO3HAUYHOE YUCIIO, IEPEBOAUTH €IMHUIIBI JUIMHbI, MACCHI,
BpPEMEHU.

| Bapuanr

1. Pemure 3amauy.
Typuctsl exanmu Ha aBToOyce 3 4yaca cO CKOpOCThI0 60 KM/4 M IUIM TMEmIKOM S5 YacoB CO
CKOPOCTBIO 6 KM/4. Ha CKoBpKO O0MIbINIE MX MTYTh HA aBTOOYCE, YEM TEIIKOM?

2. Pemnre 3amauy.
[Moe3n nmpomen 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a TO ke Bpems aBToMoomib mpoexan 300
kM. KakoBa ckopocTs aBTOMOOMIISA?

3. Pemnte npuMeps! CTOIOUKOM.

4123-2 1263:3

603 - 8 1635:5

1200-4 5910:3

4. TlepeBenure.

3y=... MHH Imuun25c=...c
25kM=... M l6aMm=...M...IM
8T=...xr 2500r=...kr...T

Il Bapuaunrt

1. Pemure 3amaqy.
Terutoxox 1Ien mo o3epy 2 4yaca co CKOpocThio 42 kM/4, 3ateM 3 4yaca BBEpX IO PEKe CO
ckopocthio 40 km/4. Kakoif myThk mporen Termnoxon?

2. Pemnre 3amauy.
Benocuneauct mpoexan 30 kM co ckopocThio 10 kM/4. 3a 3T0 k€ BpeMs MEmIexX0 1 MPOoIIes
12 kM. C KaKkol CKOPOCTBIO 1IEN MEemeXo?

3. PemmuTe npuMeps! CTOJIOHKOM.

1236 -42448: 3
708 - 9 7528:2
3600 -5 8910:9



4. TlepeBeaure.

300cMm=... M 51200 kr=... KU
25000 MM = ... M 180 mMm=...M... 1M
2ZMUH=...C 1350cm=...M...cM

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
1O TEME «PEHIEHUE 3AJIAY HA B KEHUE»

Ilenu : npoBepUTH 3HAHUS, YMCHHUS U HABBIKA YMEHHUS PELIaTh 3a/laud Ha JBHXKCHHE, paboTaTh ¢
BEJIMYMHAMU; COBEPILICHCTBOBATh BBIYMCIUTEIbHBIC HABBIKU; Pa3BUBATh JJOTMYECKOE MBIIILICHHE.
ITnanupyemoie pezynsmamepl:ydaiyecs Hay4aTcsi MOJICIIUPOBATH C MOMOILBIO TAOJHUI] U PEIIATh
3aJaud  C BEIIMYMHAMHU «CKOPOCTB», «BPEMS», «PACCTOSHUE»; COCTaBJATh 3a1ady 1o
CXEMaTHYECKOMYUEPTEXKY; BBIMOIHATH THCHbMEHHBIC BBIYUCICHUS N3YUYCHHBIX BHJIOB; pabd0TaTh B
napax.

KonTpoasnas padora
(Bapuanm 1
1. Pemu 3angauy.
Ot nByX mpHUCTaHel, HaXOoIAIUXCs Ha paccrosHud 90 KM Apyr OT Jpyra, OJHOBPEMEHHO
OTNPABWINCHh HABCTpEUy APYr APYTy JBa TEIUIOXOJa M BCTpeTwiIuch uepe3 2 4. CkopocTh
onHoro M3 HUX 21 kM/4. C KaKoi CKOPOCTBIO e BTOPOH TETUIOXOA?
2. Beruuciu, BBITOTHUB 3aMTUCH CTOJIOMKOM.
43 600-5 2400-30 540-700 80-356
3. Peun ypaBHeHus1.
x- 546 =35 + 64 x-(500: 100) = 125

1. BeIpasu B yka3aHHBIX €IMHUIIAX U3MEPEHUSI.
45M2Mm = ..M 8151 = ...KT Teyt. 14u= .. .9 20 000cm? = ..M
5*. Ha mpsimoii otmetunu 10 Todek Tak, 4TO pacCTOSTHUE MEXKIY JTFOOBIMU COCEAHIUMH TOUYKaAMH
paBHO 5 cMm. KakoBo paccTosiHue Mex1y KpalHUMHU TOYKaMu?
Bapuanm 2
1. Pemu 3anauy.
JIBe NeBOYKM OAHOBPEMEHHO BBIILIM W3 CBOMX JOMOB HaBCTpEdy JPYT JPYry M BCTPETHIIHCH
yepe3 3 muH. CropocTh niepBoil neBouku 60 m/mMuH, a BTOpoil neBouku - 70 m/muH. KakoBo
paccTosHUuE MEXKIY UX TOMaMH?
2. Berurcnu, BBIMOJHHUB 3aIIMCh CTOJIOUKOM.

2

2300 « 90 64 000 -3 640 « 800
3. Pemn ypaBHeHHSI.

376-x=7-9 y:3=720:9

4. BeIpa3u B YKa3aHHBIX SIMHUIIAX H3MEPCHHSL.
4923 MUH = ... MHH 36 SKkr= ...xr
T™M?l4em? = ....cm? 34 0000m? = ...M°

5*. CKOJIbKO pa3IMYHBIX MPOU3BEIeHHH, KpaTHBIX 10, MOKHO COCTaBUThH U3 MHOXKUTENEH 2, 3, 5,
7?

(MOXHO HCMONB30BaTh COOPHUK CAMOCTOSTEIBHBIX M KOHTPOJIBHBIX PA0OT: KOHTPOJbHAS
paborta 3a mepBoe nosryroaue (c. 48, 49).)

I11. IlonBeneHHe HTOTOB ypoKa

- Kakue 3amanus BeI3BAJIN y Bac 3aTpyAHEHUA?

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 7
«IEJJEHUE HA YN CJIA, OKAHYUBAIOIIUECS HYJIAMUW»
Henu: npoBepUTh YMEHMs: QJITOPUTMbI IMCBMEHHOI'O YMHOKEHHs WM JIEJICHUS Ha 4YUCIIA,
OKaHYMBAIOIIKMECA HYJSIMHU, PELIaTh TEKCTOBBIC 3a/1a4l HA JBUKCHHUE.



| BapumaHnT

1. Pemrute 3amauy.

W3 nByx ropofoB, pacCTOSHHE MEXAY KOoTopbiMU 390 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT
JIpYry BblEXaly JBa MOTOLUKIMCTa M BCTPETUIUCH depe3 3 4. OAuH MOTOLMKIMCT €Xall CO
ckopocthio 60 km/4. HaiiuTe CKOpoCcTh APYroro MOTOLMKIIUCTA.

2. Pemure 3amaqy.

ABTOMOOMJIbL U1 MOTOIIMKJI BbIEXAJIU OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOMOJIOKHBIX HAMPABICHUIX U3
oanoro ropoaa. Ckopocth aBToMoOMIs 60 kM/4, motonukna — 70 km/4. Kakoe paccrosHmre
Oyner Mexay HUMH uepes3 3 yaca?

3. Pemmre mpuMeps! U BBITOTHUTETRY. 72

090 - 7 68 240 : 40

2 160 - 400 238 800 : 600

4. Inomane npyaa npsmoyronbHou dopmer 17 200 M2, a ero minHa 200 m. Haiinurte
HIUPUHY TIPYJA.

Il Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

W3 nByx roponoB, paccTosHHe Mexay KoTopeiMu 600 KM, OJHOBPEMEHHO BbIEXalU
HABCTpEUy JApYyr APYry JBa aBTOMOOWIIS, KOTOpbIe BCTPETHINCH yepe3 4 4. OauH aBTOMOOMIIb
exai co ckopoctbio 70 kM/4. KakoBa cKOpOCTh BTOPOTO aBTOMOOMJIS?

2. Pemnre 3amauy.

13 rapaxa 0lHOBPEMEHHO B IIPOTHBOIIOJIOKHBIX HAINIPABJICHUSX BBIIUIM JIBE€ aBTOMAILUHBI.
Opna muta co ckopoctbio 50 kMm/4, npyras — co ckopocthio 70 km/4. Kakoe paccrosiaue Oymer
MeXJly HUMU uyepe3 4 yaca?

3. PemmuTe mpuMepsl U BHITIOTHUTE TIPOBEPKY.
93650 - 6 75270:30
78 240 - 900 205 100 : 700

4. lllkonbHasg CHOPTHBHASA IUJIOIIAJKA MPSIMOYTrONbHON (opmbl umeer mupuHy 90 M, a

momans 11 250 M2 . Haitagure mumnay miomanku.
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne8
«AEJJEHUE MHOI'O3ZHAUYHOI'O YUCJIA HA IBY3HAYHOE C OCTATKOM)»
| BapuaHnrt

1. JIns 6uOnmoTeku B MepBbIi A€Hb KYyNUIH 12 KHUKHBIX TOJIOK, a BO BTOpoH — 16 Takux xe
NOJIOK Mo ToW e 1eHe. 3a Bce nosku 3amnatuian 840 000 p. CkonbKO JeHEr HCTpaTHId B
NEPBBIN AEHb U CKOJIBKO JEHET UCTPATUIIM BO BTOPOU JEHB?

2. BeInoJIHUTE BEIYUCIICHUS CTOJIOUKOM:

810032 : 83 258 602 : 86
7804 : 56
36 285 : 83
3. CpaBHure:
430 v ... 43 M

342 MuH ... 180 Mun
21917 kr ... 2 719 kr

4. Haueprure KBaJpar, MEPUMETP KOTOPOTO pPaBEH IMEPUMETPY HPSIMOYTOJIbHHUKA CO
cTopoHaMmu 3 cM 1 5 cM. Haiinure muomans npsAMOyrojibHUKA U KBajpara.

5. Pemmre 3a1auy Ha JJOrM4€CKOE MBIIIIEHHE.



B kop3uHy ¢ KpacHbIMH s0JIOKaMH TOJOXMIKA 15 3eneHwix s6m0k. [locme Toro kak us
KOP3HHBI B3sJIHM TTOJIOBUHY BceX sI0JI0K, B KOp3uHe ocTanoch 18 s10:10k. CKOIBKO KpacHBIX sI0TI0K
OBLJIIO B KOpP3UHE CHavyana?

Il Bapuanurt

1. Onna dabpuka curmia 3a geHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a Apyras — 130
TaKHX ke KOCTIOMOB. Ha Bce 3Tu KocTioMbl 0110 U3pacxogoBaHo 750 M Tkanu. CKOJIBKO METPOB
TKaHU M3PacXo0/I0BaJla Ha 3TH KOCTIOMBI Kaxkast (pabpuka 3a OJ1H JeHb?

2. BBIMIOJTHUTE BEIYUCIICHUS CTOJIOUKOM:

19 1528 : 63
8409 : 49

218 534 : 57

49 646: 34

3. CpaBuure:

711...710 11
150 muH ... 34
3kmM614Mm...3641 M

4. Hauepture KBajpar, MEPUMETP KOTOPOIO PaBEH NEPUMETPY MPSMOYrOJIbHUKA CO
ctopoHaMu 9 cm u 3 cM. HaliauTe mutomaas npsiMOyrojbHUKA U KBaJipaTa.

5. Pemute 3aauy Ha TOTUYECKOE MBILILICHUE.

B Baze nexanu s610ku. B oty Bazy nonoxunau 11 rpym. Ilocne Toro xak m3 Basbl B3sUIM
MOJIOBUHY BceX (PPYKTOB, B Hel ocTanochk 16 ¢ppykToB. CkonbKo s106710K ObUIO B Ba3e cHavasa?

KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 9
« JEJIEHUE HA IBY3HAYHOE YUCJI0»
Lesn: npoBepuTh yMEHUE NPUMEHATh AJITOPUTM HUCbMEHHOTO JEJICHUS Ha JBY3HA4yHOE
4KCII0 (B IIpeenax MUUIMOHA), pelIaTh 3aladyl U3y4YEHHBIX BUJ0B U ypaBHEHUS.
| Bapuanr

1. Pemnte 3amaun.Unensl kpyxkka «FOHbIe Opy3bsi Jieca» B3sUIUCh MOCAAUTH JIEPEBbs Ha
y4acTKe NMpsMOYTroJbHOM GopMbl, 1iauHa KoToporo 130 M, a mupuna — 87 M. B Teuenue Henenu
OHHU TMOCAJUIIU JEePEBbsl Ha TPeThell YacTH Iiouaay ydactka. Ha xakoil miomamy ydactka um
eI1le 0CTaJIOCh MTOCAIUTh JAepEBbs?

2. Pemnre 3amauy.

Y4eHuK npodnTall TpU KHUTHU: B IIepBoii ObL10 98 cTpaHull, BO BTOpOi — B 5 pa3 6osblie, yem
B MEpBOH, a B TpeTbell — Ha 196 cTpaHull MeHbllle, 4eM BO BTOpoi. Bo ckonbko pa3 Gobiie
CTpaHMII B TPEThEH KHUTE, YEM B IIEPBON?

3. BoImnosiHUTE EJIEHUE CTOJOUKOM.
9504: 44 35260: 82 23232:33

4. PemnTe ypaBHEHUE.
590-x=80-4

Il Bapuanurt

1. Pemute 3amaqy.

B konxo3e mox mactOuIe 0OTBeIeH Y4acTOK MO MPSMOYTOIbHOU (POPMBI, ITTMHA KOTOPOTO
960 M, a mmpuHa 630 M. CenbmMyr0 4YacTh IUIOMIAJM ATOTO yYacTKa OTOPOJWMJIMA IS BbIIaca
KOpOB B TeueHHe Henenu. Kakas miommaas nosis octanach HEOropoKeHHOM?

2. Pemure 3amauy.

Typuctel mpoexanu Ha moe3ae 280 kM, MpoJeTenu Ha camolieTe B 8§ pa3 Oomblie, 4eMm
Mpoexajqy Ha MOoe3/e, a MPOIUIBUIM Ha Mapoxoje Ha 560 KM MeHbIle, 4eM MpOJIETENIM Ha

camosiere. Bo CKOJIbKO pa3 MeHbIIee PacCTOSHUE MPOEXald TYPUCTHI Ha TMOE3/Ie, YeM MPOILIbLIH
Ha napoxone?



3. BeInosiHuTe JeneHne CTOIOUKOM.
8785:35 15640 : 46 41574 : 82

4. Pemte ypaBHEHUE.
x—180=1600:4
KOHTPOJIBHAS PABOTA Nel0
3A KYPC HAYAJIbHOM HIKOJIBI

Hean: npoBEpUTh YMEHHUSA:

1) 3anuchIBaTh YUCIA B MpeJeliaX MHJUTHOHA;

2) TNPHUMEHSTh QJITOPUTMBI TMHUCHMEHHOTO CIOXCHUS M BBIYUTAHUS, YMHOXCHHUS Ha
JBY3HAYHOE M TPEX3HAYHOE YUCIIO, IEJICHNS Ha JBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YHUCIIO;

3) BBIUHMCIATH 3HAUYCHHE YUCIOBOTO BBIPAXKCHUS, COJCPIKAIIErO TPU-YEThIpE JeHcTBUS (CO
cKoOKaMu M 0e3 HUX), Ha OCHOBE MPaBWJI O MOPSIKE BBINOJIHEHUS JCHCTBUN U 3HAHMS CBOMCTB
apu(MeTHUECKUX JeHCTBUH;

4) BBIYMCIIATD IUIOIIA/b U IIEPUMETP MPSIMOYTOIbHUKA M KBaPaTa;

5) pemiath 3a/1a4u B TPU-YETHIPE JCUCTBHS PA3IMYHBIX BH/IOB;

6) cpaBHUBATh €AMHUIIBI [UTUHBI, MACChI, BDEMEHH, TUIOIIA/TH.

BHuMaHMIO y4uTens Mbl IpeasiaraeéM JiBa BHJA TOJOBOW KOHTPOJIBHOW PabOTHL. YUHTENb
BbIOMPAET OAMH U3 HUX I10 CBOEMY YCMOTPEHHUIO.

| Bapuanr
1. 3anuumre yncna:
18 mutn 50 THIC. 7 €.
209 muH 25 en.

2. Pemmre 3anauy.

JBa moe3na 1UM ¢ OJMHAKOBOM ckopocThio. Omun mpomen 600 kM, a apyrod — 360 kM.
[TepBblif ObLT1 B IyTH Ha 2 yaca OoJjblle, yeM BTOPOi. CKOJBbKO 4acoB ObLI B ITYTH KaXKAblil
noe3n?

3. Pemmte mpuMepsbl, 3anIMCHIBast AEWCTBUS CTOJIOUKOM.

425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

4. Pemute 3agauy.
[Mupuna caga 20 M, 370 B 3 pa3a MEHbIIIE, YeM JUTHHA. Y3HANTE TUIOIMIA L U TIEPUMETP Caja.
5. CpaBuure:

5t31... 503 kr

705MM ... 7 1M 5 cMm

317 muH ... 3417 Mun

3000 mm2 ... 3 cm2

6. Pemute 3ajauy Ha JOrMUECKOE MBIIIJIEHUE.
['pyma co cnuBoit Becar 180 r. A rpymia ¢ 4yeTblpbMs TakuMu ke cinuBamu — 300 r. V3HailiTe
Maccy TpYyIU U CJIUBBHI.

Il Bapuanurt

1. 3anumwure yncia:
43 mutH 3 TBIC. 52 en.
302 muH 74 en.

2. Pemnre 3amauy.

B nepsslii 1eHpb katep npomies 700 kM, a BO BTOPOW, JBUTasiCh C TOM %€ CKOPOCTHIO, 420 KM.
Bo BTOpOIi 1eHb OH OBLI B MyTH Ha 2 yaca MEHbILE, 4YeM B MepBblid. CKOJIBKO 4acoB ObLI B MyTH
KaTep KaK/Ibli 1eHb?

3. PemmTe mpuMepsbl, 3aITMChIBast IEHCTBHSI CTOJIOHKOM.

300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7 915

4. Pemure 3a1auy.



JnmuHa monst ipsiMoyrosibHOM dopmbl 60 M, 3TO B 2 pasza OoJblle, YeM IIUpPUHA. Y3HaTe
TUIOMIA/Tb U TIPUMET] TOJIS.
5. CpaBHure:
9000 CM2 ...9 I[M2
412 c ... 6 mun 30 ¢

6M210M... 62 cMm
8T51... 805 kr

6. Pemmte 3a1auy Ha TOrMYECKOE MBIIIICHHE.
Banan c s6moxom Becut 240 r. A Ganan ¢ Tpems Takumu xe sonokamu — 400 r. Y3naiite

Maccy OaHaHa u s10J10Ka.
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